
Extras din motivarea sentintei: 
 
„Declaratiile celor 74 martori denuntatori care, cu exceptia martorelor B.I.A. si 
G.M.I., ce au infatisat ca in mod eronat s-a consemnat la urmarirea penala ca 
ar fi dat bani si pentru disciplina Boli Infectioase, si-au mentinut declaratiile 
date in cursul urmaririi penale confirmand acuzatiile aduse celor doi inculpati, 
cu modificari doar in ceea ce priveste unele dintre modalitatile de pretindere 
indirecta a sumelor de bani descrise in rechizitoriu, in sensul ca o parte dintre 
martori au precizat ca subiectele de la cele doua examene nu au fost atat 
dificile (cum se sustine in rechizitoriu), ca daca ar fi invatat le-ar fi putut 
aborda, ca existau manuale accesibile, ale profesorilor, de pe care s-ar fi putut 
studia, ca cei doi profesori si-au sustinut cursurile, ca nu le-au solicitat expres 
profesorilor sa le prezinte lucrarile si a caror evaluare nu au contestat-o. 
  
In cadrul cercetarii judecatoresti, au fost audiati cea mai mare parte a 
martorilor ce au fost audiati in cursul urmaririi penale, dar si martori propusi 
de catre inculpati in aparare si in circumstantiere. 
Martorii studenti care au sustinut examenele la cele doua discipline si la care 
profesorii examinatori au fost inculpatii au declarat faptul ca au avut 
cunostinta de la colegii din anii mai mari, fara sa doreasca sau nestiind sa le 
precizeze numele, faptul ca pentru a promova la cele doua discipline ar fi 
trebuit sa dea sume de bani celor doi inculpati, fapt ce devenise o practica 
cunoscuta in randul majoritatii studentilor ce au sustinut sau ce urmau sa 
sustina examenele la cele doua materii. 
Martorii studenti au declarat ca au dat cate 100 euro pentru fiecare dintre cele 
doua discipline pentru a promova sau pentru a obtine note mari, fiind 
important pentru ei locul pe care il aveau la buget. 
Depozitiile martorilor denuntatori audiati se coroboreaza (...) cu celelalte 
mijloace de proba enumerate in precedent. 
Audiati in cauza in cursul urmaririi penale, mare parte dintre ei si la cercetarea 
judecatoreasca, martorii denuntatori au relatat despre prezenta lor la cabinetul 
inculpatei si inmanarea acestor carnete, sumele de bani remise fiind date de 
catre studenti in scopul promovarii acestora la probele practice si teoretice la 
materiile mentionate sau acordarii notelor de promovare de 8 si 9, in 
neconcordanta cu evaluarea obiectiva. 
Au mai a firmat ca inculpata Dorobat Carmen a acceptat spontan sumele de 
bani, fara atitudine de respingere, au aratat ce anume i-a determinat sa dea 
sumele de bani, ce au urmarit prin remiterea banilor, unii au aratat ca i-au dat 
personal sau prin intermediul colegilor lor, aspecte confirmate ulterior de catre 
ac ei colegi care au remis banii sau de colegii care i-au asteptat (in zona 
spitalului) pe cei care au remis banii, in rezumat depozitiile acestora 
prezentandu-se astfel: 
  
1. martora A.R.: 
- a aflat de la colegi din ani superiori, la inceputul anului 2 de facultate, ca 
exista doua discipline – 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot 
fi promovate fara a da suma de 100 EURO la fiecare dintre materii, si ca 
sumele de bani trebuie remise in carnetul de student, lui Dorobat Carmen; 
- s-a deplasat in luna iunie 2014, in intervalul dintre probele de examinare 
practica si teoretica la materia 'Boli Infectioase', la cabinetul lui Dorobat 
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Carmen din incinta Spitalului de Boli Infectioase Iasi, si i-a remis suma de 100 
EURO aflata intre filele carnetului de student, afland cu ocazia respectiva ca 
obtinuse nota 5 la proba practica; dupa sustinerea probei teoretice, odata cu 
recuperarea carnetului de la Dorobat Carmen, a constatat ca promovase 
examenul cu media 9; 
- la data de 28.01.2015, dupa sustinerea probei practice la materia 'Anestezie 
Generala', s-a deplasat la aceeasi locatie, cu aceeasi suma de bani, aflata in 
carnetul de note, pentru a o remite lui Dorobat Carmen, carnetul si suma fiind 
remise lui Dorobat Carmen de catre martorul Mehmet A.; 
- cunoaste faptul ca si colega ei – martorul G.N. (care a insotit-o cu ocazia 
remiterii celor doua sume de bani) a dat aceleasi sume de bani; 
- nu ar fi dat sumele de bani, desi aflase de practica celor doi inculpati, dar a 
constatat ca la probele practice de la ambele examene, subiectele au depasit 
ca dificultate nivelul cunostintelor practice dobandit la stagiile practice si a 
inteles ca doar prin remiterea sumelor de bani putea promova examenele in 
cauza; 
 
2. martora A.M.: 
- a aflat de la colegi din ani superiori ca la disciplina 'Anestezie Generala' nu 
poti promova examenul, fara a da inculpatului Dorobat Gheorghe suma de 100 
EURO, prin intermediul inculpatei Dorobat Carmen, in carnetul de note, la 
biroul de la Spitalul de 'Boli Infectioase'; 
- desi accederea la examenul teoretic la 'Anestezie Generala' era conditionata 
de obtinerea unei note de minimum 5 la proba practica si, desi la alte 
discipline, notele la proba practica erau afisate in cel mult o saptamana de la 
sustinerea probei, la aceasta materie nota la proba practica nu a fost afisata 
nici in ziua in care trebuia sustinuta proba teoretica; 
- a aflat, dintr-un mesaj pe Facebook al sefului de an, despre data de 
sustinere a probei teoretice si despre faptul ca Dorobat Carmen putea fi gasita 
la data de 29.01.2015, orele 13.00-14.00 la cabinetul sau, intelegand ca era 
intervalul de timp in care o putea gasi pentru a-i inmana suma de 100 EURO; 
- a ajuns la orele 14.00 in incinta unitatii medicale, dar nu a gasit-o pe 
Dorobat Carmen, astfel ca a revenit la data de 30.01.2015 la unitatea 
medicala, intalnindu-se cu alti colegi care venisera cu aceeasi intentie; 
- i-a remis lui Dorobat Carmen carnetul sau de student si carnetele lui P.V. si 
G.A., in fiecare aflandu-se suma de 100 EURO; 
- practica promovarii examenului prin oferirea sumei de 100 EURO era 
cunoscuta si la materia 'BOLI INFECTIOASE' din anul 2, cand a dat aceeasi 
suma de bani lui Dorobat Carmen, inainte de sustinerea examenului teoretic, 
tot in carnetul de note, la aceeasi locatie; 
 
3. martora A.G.: 
- a aflat de la colegi mai mari, in anul 2 de facultate, ca pentru promovarea 
examenului la 'Boli Infectioase' trebuia sa dea suma de 100 EURO lui Dorobat 
Carmen; 
- nu a intentionat sa dea suma de bani, dar dupa sustinerea probei practice, 
motivat de necomunicarea procedurala a notei, s-a deplasat la biroul lui 
Dorobat Carmen pentru a afla nota, iar inculpata i-a comunicat, fara a efectua 
vreo verificare a tezei sau a altui inscris, ca 'a picat', astfel ca a revenit peste 
cateva zile si i-a remis inculpatei carnetul de student in care se afla suma de 
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100 EURO, constatand ulterior ca a promovat examenul cu nota 9; 
- la inceputul anului 3 de facultate, a aflat ca si examenul la 'Anestezie 
Generala' putea fi promovat daca ii dadea lui Dorobat Gheorghe suma de 100 
EURO, prin intermediul sotiei sale, Dorobat Carmen, iar la data de 29.01.2015 
a vazut o postare pe Facebook a numitului B.C. din care a inteles cand si unde 
poate fi gasita Dorobat Carmen pentru a-i remite suma de 100 EURO, astfel ca 
s-a deplasat la Spitalul de Boli Infectioase si a dat suma de bani, in carnetul 
de note, la fel ca si alti colegi, numitei L.A., care le-a predat lui M.H.M., iar 
acesta din urma i le-a remis lui Dorobat Carmen in birou; 
 
4. martorul A.C.R.: 
- a aflat de la colegii de grupa, ca pentru promovarea examenului la 'Anestezie 
Generala' trebuia sa dea suma de 100 EURO lui Dorobat Gheorghe, prin 
intermediul sotiei sale Dorobat Carmen, in carnetul de student, la biroul 
acesteia de la Spitalul de Boli Infectioase'; a inteles ca trebuia sa dea suma de 
bani; 
- dupa sustinerea probei practice la aceasta materie, motivat de 
necomunicarea rezultatelor si, stiind ca trebuia sa promoveze proba practica 
cu nota minimum 5, a luat legatura cu B.C., care i-a comunicat ca nu stie cum 
pot fi aflate rezultatele; 
- la data de 29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a numitului B.C. din 
care a inteles cand si unde poate fi gasita Dorobat Carmen pentru a-i remite 
suma de 100 EURO, astfel ca s-a deplasat la Spitalul de Boli Infectioase, dar a 
ajuns prea tarziu, astfel ca a revenit a doua zi, s-a intalnit iar cu mai multi 
colegi si a tras la sorti cu Misailoaie A. care dintre ei sa ii duca carnetele 
tuturor celor prezenti, cu sumele de bani in interior; 
- a intrat personal cu carnetele la Dorobat Carmen, care i-a dat de inteles ca 
stia de ce venise si care i-a indicat sa puna carnetele pe birou, sub o folie pe 
care o ridicase; 
- in anul 2 de facultate a sustinut examenul la 'Boli Infectioase' cu Dorobat 
Carmen si i-a dat personal acesteia, la aceeasi locatie ca la 'Anestezie 
Generala', suma de 100 EURO in carnetul de note, in perioada examinarii sau 
imediat dupa sustinerea examenului teoretic; stia despre aceasta practica tot 
de la colegi si a constatat ca cei care au dat bani au promovat cu nota'9'. 
 
5. A.A.S.: 
- s-a transferat in anul 5 de facultate la Medicina Dentara din cadrul U.M.F. 
Iasi, de la Universitatea Apollonia, afland de la colegi ca era un obicei ca la 
examenul la 'Anestezie Generala' sa fie data suma de 100 EURO lui Dorobat 
Gheorghe pentru a putea promova; 
- i s-au facut prezentari in Powerpoint de catre Dorobat Gheorghe la cursuri, 
iar stagiile practice le-a sustinut cu doctorul Rosu, care a prezentat lucruri de 
baza, adica aparatura si mici interventii, iar la examenul practic au fost 3 
intrebari, pe caz clinic care nu le fusese predat; 
- nu s-a facut comunicarea rezultatelor la proba practica, desi stia ca nu putea 
promova examenul si sustine proba teoretica, daca nu obtinea nota minimum 
5; 
- a aflat de la o colega ca trebuia sa mearga la data de 29.01.2015 la Spitalul 
de Boli Infectioase pentru a-i da suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen; 
- in curtea spitalului a observat ca alti colegi puneau banii in carnetul de note, 
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astfel ca s-a dus la secretariatul U.M.F. Iasi si a solicitat un carnet de note, 
pentru ca nu avea, iar in cursul aceleasi zile a aflat ca Dorobat Carmen putea 
fi gasita intre orele 13.00-14.00, astfel ca a revenit cu alti colegi si a dat 
carnetul de note cu suma de 100 EURO in interior, unui student (identificat 
H.M.M.) care a dus cca. 20 de carnete lui Dorobat Carmen. 
 
6. Atmatsidi C.: 
- a aflat de la studenti din ani superiori ca la materiile 'Boli Infectioase' si 
'Anestezie Generala' nu pot fi promovate examenele fara a da suma de 100 
EURO la fiecare dintre ele; 
- proba teoretica la 'Boli Infectioase' i s-a parut dificila pentru ca au fost foarte 
multe intrebari si un timp foarte scurt in care trebuiau formulate raspunsurile; 
- a sustinut proba practica la 'Boli Infectioase', dar nu s-a facut o comunicare a 
rezultatelor, desi trebuia sa promoveze cu minimum 5 pentru a avea dreptul 
sa sustina proba teoretica si a promova examenul; 
- a aflat de la colegi ca trebuia sa mearga la cabinetul lui Dorobat Carmen 
pentru a afla nota la proba practica si, in cazul in care i se spunea ca a picat, 
trebuia sa lase carnetul de note cu suma de 100 EURO in interior; 
- a pregatit suma de bani si s-a dus la cabinetul de la Spitalul de Boli 
Infectioase in intervalul dintre probe, Dorobat Carmen i-a aratat un tabel cu 
nume de studenti (colegi) si a observat ca in dreptul numelui ei nu era trecuta 
nicio nota, astfel ca a presupus ca picase si i-a inmanat carnetul de note cu 
suma de 100 EURO in interior, iar Dorobat i-a spus sa se prezinte si la proba 
teoretica, pentru ca era obligatorie prezenta; 
- dupa sustinerea probei teoretice, a recuperat carnetul de la pavilionul TRIAJ 
si a aflat ca obtinuse nota 8 la examen; 
- proba practica la Anestezie Generala i s-a parut dificila, motivat de faptul ca 
au fost doar 3 stagii practice, la care le-au fost expuse lucruri derizorii, fara 
interes, de genul 'monitorul monitorizeaza, ventilatorul ventileaza'; 
- a sustinut examenul practic cu Dorobat Gheorghe la data de 05.01.2015 si 
isi aminteste ca acesta a spus ironic studentilor 'macar sa stie la ce examen au 
venit'; 
- a doua zi dupa sustinerea probei practice, s-a dus impreuna cu o colega sa 
dea suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen, asa cum stia ca se procedeaza, 
dar nu a gasit-o, astfel ca a revenit la data de 07.01.2015 si s-a intalnit cu alti 
colegi, printre care si M.A., care era acolo si care a luat 3 carnete cu bani si 2 
plicuri cu bani, fara carnete, ale colegilor prezenti si le-a dus lui Dorobat 
Carmen; 
- a aflat de la M.A. ca acesta daduse carnetele cu bani si ca Dorobat Carmen ii 
restituise doar carnetele, pe care M. le-a restiuit ulterior colegilor; 
 
7. A.A.M.: 
- a aflat din anul 1 de facultate, de la studenti din ani superiori, ca la materiile 
'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' nu pot fi promovate examenele fara a 
da suma de 100 EURO la fiecare dintre ele; 
- a aflat in anul 2 de facultate ca la materia 'Boli Infectioase' suma de bani 
trebuie data lui Dorobat Carmen, in carnetul de student, la Spitalul de Boli 
Infectioase Iasi; 
- se stia printre studenti ca la 'Boli Infectioase' nu trebuie sa te prezinti la 
cursuri, intrucat examenul trebuie 'platit'; 
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- dupa sustinerea probei practice la 'Boli Infectioase', afland de la alti colegi ca 
dadusera deja sau intentionau sa dea suma de 100 EURO, s-a dus la cabinetul 
lui Dorobat Carmen, cu suma de bani in carnetul de note, si i-a intins carnetul 
spunand o 'formula' cunoscuta printre studenti, ca 'nu a reusit sa scrie la 
proba practica', iar Dorobat Carmen a luat carnetul, l-a pus pe birou si i-a spus 
ca intr-adevar avea nota 4; a constatat la finalul examenului ca obtinuse nota 
9; 
- dupa sustinerea probei practice la 'Anestezie Generala', a aflat de la colegi ca 
suma de 100 EURO trebuie data tot lui Dorobat Carmen, iar la data de 
29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a martorului B.C., din care a inteles 
ca in ziua respectiva, intre orele 13.00-14.00, putea sa se duca la cabinetul lui 
Dorobat Carmen pentru a-i inmana suma de bani; 
- s-a dus la data respectiva si s-a intalnit cu mai multi colegi, printre care si 
H.M.M., care a decis sa stranga toate carnetele in care se aflau sumele de bani 
si i le-a dus lui Dorobat Carmen in birou; 
 
8. A.M.E.: 
- in anul 2 de facultate a sustinut examenul la materia 'Boli Infectioase' in 
sesiunea de vara din anul 2014 si nu a dat nicio suma de bani, constatand ca 
pe platforma E-learning nu are nicio nota afisata; 
- a aflat de la alti colegi ca acestia promovasera examenul dandu-i lui Dorobat 
Carmen suma de 100 EURO, astfel ca in sesiunea de restanta, de dupa 
examen, s-a dus la cabinetul lui Dorobat Carmen si i-a dat carnetul de student 
cu suma de 100 EURO intre file, promovand examenul cu nota '8'; 
- nu a sustinut examenul practic la materia 'Anestezie Generala' din cauza 
unor probleme medicale; 
- dupa ce colegii sai au sustinut proba practica la acest examen, s-a dus la 
cabinetul lui Dorobat Carmen pentru a-i prescrie un tratament, ocazie cu care 
s-a intalnit in curtea spitalului cu colegii S.I., G.N., A.R., care l-au rugat sa-i 
duca lui Dorobat Carmen si carnetele lor de student, intelegand ca acestia 
pusesera sume de bani in carnete pentru nota de la 'Anestezie Generala'; 
- -a lasat carnetele de student pe biroul lui Dorobat Carmen; 
- -alti colegi – I.I., P.P., ATMATSIDI HARIKLEIA, P.M.M., I.M.M., SAKI M. – au 
aflat ca mai daduse carnete de student, astfel ca l-au rugat sa le duca si lor 
carnetele de student si sumele de bani, astfel ca i-a remis lui Dorobat Carmen 
carnetele de student ale acestora avand fiecare suma de 100 EURO in interior 
si 2 plicuri cu bani ale lui I.M.M., SAKI M., iar Dorobat Carmen i-a solicitat sa 
astepte si i-a restituit carnetele numitilor I.I., P.P., ATMATSIDI HARIKLEIA; 
- Dorobat Carmen l-a intrebat si pe el daca da suma de bani, iar el i-a spus ca 
a absentat la examen si va da examenul in sesiunea de restante, fiindu-i 
rusine sa-i spuna ca nu dispunea de suma de bani pentru a-i da lui Dorobat 
Carmen; 
 
9. B.C.N.: 
- a aflat in timpul sesiunii din ianuarie 2015 ca la materia 'Anestezie Generala' 
trebuie data suma de 50-100 EURO lui Dorobat Gheorghe, prin intermediul 
sotiei sale, in caz contrar neputand promova examenul; 
- la data de 30.01.2015, in jurul orelor 09.00, a mers la Spitalul de Boli 
Infectioase, urmare a unor discutii cu alti colegi, intalnindu-se in curte cu cca. 
20 de colegi, care discutau cine dintre ei sa duca carnetele de student, 
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stabilind sa se duca el cu toate carnetele celor prezenti; 
- a primit carnetele de student, in care se aflau sume de 100 EURO, de la mai 
multi colegi si doua plicuri fara carnete, ale colegilor G.O. si SAFIYA I., avand 
fiecare suma de 100 EURO, a mers pe holul pavilionului, in fata cabinetului 
unde a mai observat o colega din grupa B care astepta; 
- colega respectiva a intrat in cabinetul lui Dorobat Carmen si la iesire i-a spus 
ca a fost totul in regula, dar nu stie daca o sa-l mai primeasca si pe el; 
- a intrat in birou, s-a prezentat si Dorobat Carmen i-a indicat sa puna 
carnetele intr-un colt al canapelei din birou, lucru pe care l-a facut si a aflat ca 
trebuie sa revina dupa o saptamana la ea pentru a recupera carnetele; 
 
10. B.F.C. la data de 30.01.2015: 
- stie ca proba practica la materia 'Anestezie Generala' trebuie promovata cu 
minimum 5 pentru a avea dreptul sa sustina proba teoretica, dar nu s-a facut 
o comunicare a rezultatelor la proba practica, astfel ca in dimineata zilei de 
29.01.2015, in calitate de sef de an 3, l-a intrebat personal pe Dorobat 
Gheorghe cand va afisa notele la proba practica, iar acesta i-a raspuns ca le va 
afisa inainte de examen, dar in mod evaziv, fara a-i comunica unde anume, la 
ce ora anume; 
- aflase de la colegi mai mari ca era o cutuma faptul ca 'Anestezia Generala' 
nu poate fi promovata fara a da suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen, in 
carnetul de note, la cabinetul acesteia, cu putin timp inainte de sustinerea 
probei teoretice, iar cei care dadeau banii primeau o nota mare la examen; 
- la data de 29.01.2015, in jurul orelor 12.00 s-a deplasat la cabinetul lui 
Dorobat Carmen pentru a-i da suma de 100 EURO, auzind ca alti colegi 
dadusera deja banii; 
- a refuzat sa ia carnetele si altor colegi care asteptau in curtea spitalului, a 
intrat singur la Dorobat Carmen in birou si aceasta l-a intrebat in ce an de 
studiu este, i-a raspuns ca in anul 3, iar Dorobat Carmen, in timp ce a pus o 
agenda sau o hartie peste carnetul sau de student, i-a spus: 'mai, copii, nu am 
timp de voi acum, spune-le sa vina intre orele 1 si 2', astfel ca a facut o 
postare pe Facebook cu ce ii comunicase Dorobat Carmen; 
- s-a pregatit pentru examen si nu ar fi dat suma de bani daca nu ar fi stiut ca 
nu poate promova doar pe baza cunostintelor sale; 
 
11. B.A.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca la materia 'Boli 
Infectioase' nu are rost sa se pregateasca, intrucat se obisnuieste sa se dea 
bani lui Dorobat Carmen, 
- desi stia ca trebuia promovata proba practica cu nota minimum 5 pentru a 
putea sustine proba teoretica, motivat de faptul ca nu se afisasera notele la 
proba practica, toti studentii s-au prezentat la proba teoretica; 
- s-a dus in intervalul dintre examene la cabinetul lui Dorobat Carmen, unde 
se aflau si alti studenti care asteptau sa-i dea banii si a intrat in biroul acesteia 
cu carnetul sau de student, in care pusese suma de 100 EURO si carnetul 
colegului sau – C.C.; 
- a vazut intr-un tabel ca avea nota 3 la proba practica la 'Boli Infectioase', 
astfel ca i-a remis lui Dorobat Carmen carnetul sau de student cu suma de 
bani, pe care aceasta l-a pus undeva pe birou, dar nu a vrut sa-l primeasca pe 
al colegului sau, transmitandu-i ca acesta promovase cu nota 5 proba practica, 
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astfel ca i-a restituit lui C.C. carnetul si banii; 
- carnetul i-a fost restituit de colega sa, F.C., constatand ca promovase cu 
nota 9; 
- stie ca colega sa T.A. a avut restanta, dar nu stie daca aceasta a dat bani; 
- a aflat in luna decembrie 2014, de la seful de an, ca si la examenul 
'Anestezie Generala' se dau bani pentru promovare, tot lui Dorobat Carmen; 
- au fost sustinute doar 3 stagii practice din 11 la 'Anestezie Generala', toate 
cu doctorul Rosu Florin, care le-a prezentat doar niste aparate medicale; 
- stia ca nu are nicio sansa sa promoveze acest examen, pentru ca la proba 
practica a trebuit sa rezolve caz clinic si nu facuse niciun caz clinic la stagiile 
practice; 
- nu s-a facut o comunicare a notelor la proba practica, iar la data de 
29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a sefului de an din care a inteles ca 
trebuie sa mearga in ziua respectiva, intr-un interval orar, pentru a-i inmana 
suma de bani lui Dorobat Carmen; 
- s-a dus la data respectiva la Spitalul de Boli Infectioase si a dat suma de 
bani in carnetul de note, impreuna cu alti colegi, lui H.M.M., care a dus toate 
carnetele lui Dorobat Carmen; 
 
12. B.N.S.: 
- la inceputul anului 2 de facultate a aflat de la colegi ca exista doua discipline 
– 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot fi promovate fara a da 
suma de 100 EURO la fiecare; 
- dupa sustinerea probei teoretice la materia 'Boli Infectioase', s-a deplasat la 
biroul lui Dorobat Carmen pentru a-i da suma de bani, a intrat singur in biroul 
acesteia, a fost intrebat de ce a venit, a spus ca pentru a afla nota la examen, 
Dorobat Carmen s-a uitat intru-un caiet si i-a spus ca a picat, i-a lasat 
carnetul de student cu suma de 100 EURO pe birou; 
- nu a mai ridicat carnetul de student, a aflat de pe platforma E-learning ca a 
obtinut nota 9; 
- in anul 3 de facultate, a aflat ca si la materia 'Anestezie Generala' suma de 
100 EURO trebuia inmanata tot lui Dorobat Carmen; 
- stiind ca nu putea promova proba practica fara a obtine nota de minimum 5 
si intelegand dintr-o postare pe Facebook ca la data de 29.01.2015, intre orele 
13-14, se putea merge la Dorobat Carmen pentru a-i inmana suma de bani, s-
a deplasat in ziua respectiva si a dat suma de 100 EURO in carnetul de note 
prin intermediul lui H.M.M.; 
 
13. B.C.C.: 
- in anul 1 de facultate a aflat de la colegi ca exista doua discipline – 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot fi promovate fara a fi platite; 
- dupa sustinerea examenului practic la 'Boli Infectioase', nu s-a facut vreo 
comunicare a notelor, dar a aflat de la seful de an ca trebuia sa mearga la 
cabinetul lui Dorobat Carmen pentru a afla nota, iar de la alti colegi a inteles 
ca, in fapt, trebuia sa mearga si sa-i dea lui Dorobat Carmen carnetul de 
student cu suma de 100 EURO in interior, si ca, in acelasi timp, va obtine nota 
9 la examen, proba teoretica fiind doar un simplu act de prezenta; 
- a doua zi dupa examenul practic, s-a dus singur la cabinetul lui Dorobat 
Carmen, a spus cine este si a intrebat ce nota a luat la proba practica, iar 
aceasta, dupa ce s-a uitat intr-un tabel despre care i s-a parut ca este tabelul 
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de prezenta la stagiile practice, i-a comunicat ca a picat, situatie in care a scos 
din buzunar carnetul de note avand in interior suma de 100 EURO, l-a pus pe 
biroul acesteia, iar Dorobat Carmen i-a spus sa revina dupa o saptamana 
pentru a-si ridica carnetul; 
- a ridicat carnetul de la pavilionul TRIAJ si a aflat ca obtinuse nota 9; 
- desi stia ca este aceeasi practica la examenul de la 'Anestezie Generala', nu 
a dat si nici nu a intentionat sa dea vreo suma de bani, dar a auzit de la alti 
colegi ca dadusera; 
 
14. B.A.M.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegii mai mari despre faptul ca la 
disciplina 'Boli Infectioase' nu poti promova fara a da suma de 100 EURO lui 
Dorobat Carmen; 
- inainte de sustinerea probei teoretice la examenul 'Boli Infectioase', s-a dus 
la biroul lui Dorobat Carmen pentru a afla nota la proba practica, iar aceasta s-
a uitat pe o foaie de hartie si i-a spus ca a luat nota 4, situatie in care i-a 
intins carnetul de student, avand in interior suma de 100 EURO, iar Dorobat i-
a indicat sa-l puna pe birou si sa revina la secretariatul spitalului pentru a-i fi 
restituit carnetul; 
- la inceputul anului 3 a aflat ca pentru promovarea examenului la 'Anestezie 
Generala' trebuie data suma de 100 EURO, tot lui Dorobat Carmen; 
- a mers la data de 29.01.2015 la cabinetul lui Dorobat Carmen si a intrebat-o 
ce nota a obtinut la proba practica la 'Anestezie Generala', aceasta raspunzand 
ca nu are notele, ocazie cu care i-a intins carnetul de student avand in interior 
suma de 100 EURO, iar Dorobat Carmen i-a indicat sa-l puna pe birou si a pus 
o foaie peste carnet; 
 
15. B.I.A. din data de 04.02.2015: 
- din toamna anului 2014, din momentul procedurilor de transfer de la 
Universitatea Apollonia, a aflat ca examenul la materia 'Anestezie Generala' nu 
putea fi promovat fara a fi 'platit' cu suma de 100 EURO; 
- la data de 29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a sefului de an din care 
a inteles ca la data respectiva putea sa se duca sa dea suma de 100 EURO lui 
Dorobat Carmen; 
- s-a deplasat la Spitalul de Boli Infectioase, unde s-a intalnit cu alti colegi 
care venisera cu aceeasi intentie si i-a inmanat lui H.M.M. carnetul de student 
in care se afla suma de 100 EURO, iar acesta din urma s-a dus si i-a remis lui 
Dorobat Carmen, in birou, toate carnetele de la colegii prezenti; 
  
Se constata ca, din eroare, in actul de sesizare, aceasta martora este trecuta 
in lista martorilor care au remis suma de bani si pentru examenul de la 
disciplina boli infectioase, desi aceasta martora nu a efectuat denunt si 
declaratie de martor pentru aceasta fapta, nici la urmarirea penala si nici la 
cercetarea judecatoreasca. 
 
16. B.A.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegi ca exista doua discipline – 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot fi promovate fara a da suma 
de 100 EURO la fiecare si ca de fiecare data suma trebuia data in carnetul de 
student, lui Dorobat Carmen, la biroul acesteia; 
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- nu a fost interesata de nota obtinuta la proba practica la 'Boli Infectioase', 
astfel ca a sustinut si proba teoretica, fara a sti daca promovase proba 
practica; 
- dupa sustinerea probei teoretice, avand pregatita suma de 100 EURO in 
carnetul de student, s-a dus la biroul lui Dorobat Carmen si a intrebat ce nota 
obtinuse la examen, iar Dorobat i-a spus ca nu trecuse examenul si i-a spus sa 
se uite si la notele colegilor de la grupa sa, pe niste tabele cu note, in care 
notele erau trecute in creion; a vizualizat tabelulul si a constatat ca in dreptul 
numelui ei nu era nicio nota pusa, intelegand ca nu promovase, dar a retinut 
nota unui coleg din lista si a constatat ca acesta primise nota 6; 
- i-a intins carnetul de note cu suma de bani, iar Dorobat Carmen l-a luat si l-a 
pus intr-un corp de mobilier din birou, iar carnetul l-a ridicat dupa un timp de 
la secretara lui Dorobat Carmen de la alt pavilion, constatand ca obtinuse nota 
8; 
- a aflat la data de 29.01.2015 de la un coleg, R., care vazuse un anunt pe 
Facebook, ca la data respectiva trebuie sa mearga la Dorobat Carmen la birou 
pentru a-i da suma de 100 EURO in vederea promovarii examenului la 
'Anestezie Generala'; 
- a dat suma de 100 EURO la data respectiva, prin intermediul lui H.M.M.; 
 
17. B.A.G.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegi ca exista doua discipline – 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot fi promovate fara a da suma 
de 100 EURO la fiecare si ca de fiecare data suma trebuia data in carnetul de 
student, lui Dorobat Carmen, la biroul acesteia; 
- nu poate spune un nume al vreunui coleg mai mare, au fost mai multi care 
au spus asta, au fost de asemenea si colegi de an care i-au spus acelasi lucru; 
- s-a dus in intervalul dintre probele de examen la materia 'Boli Infectioase' la 
cabinetul lui Dorobat Carmen, stiind ca trebuie data suma de 100 EURO, dar 
aceasta i-a spus sa revina dupa sustinerea probei teoretice; 
- la scurt timp dupa sustinerea probei teoretice s-a dus din nou la Dorobat 
Carmen, a intrat in biroul acesteia si i-a spus ca vrea sa vorbeasca despre 
examen, aratandu-i carnetul de note in care se afla suma de 100 EURO, iar 
Dorobat Carmen i-a indicat sa puna carnetul pe birou si i-a spus ca va anunta 
ulterior despre data cand ii va fi restituit carnetul. A aflat ulterior ca obtinuse 
nota 10; 
- si la materia 'Anestezie Generala' era cunoscuta practica potrivit careia 
trebuie data suma de 100 EURO, tot lui Dorobat Carmen, pentru a putea 
promova examenul si, in acelasi timp, pentru a primi o nota mare; 
- dupa sustinerea probei practice la 'Anestezie Generala', afland de la colegi ca 
notele vor fi afisate abia in dimineata zilei de 30.01.2015 (cand urma sa aiba 
loc proba teoretica) si vazand un anunt pe Facebook al sefului de an, din care 
a inteles ca la data de 29.01.2015 Dorobat Carmen putea fi gasita pentru a-i 
inmana suma de 100 EURO, s-a deplasat la data respectiva la Spitalul de Boli 
Infectioase si a dat carnetul cu suma de bani prin intermediul lui H.M.M.; 
 
18. C.C.B.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegi despre practica lui Dorobat Carmen, 
– profesor examinator la disciplina 'Boli Infectioase', de a primi bani de la 
studenti in scopul promovarii examenului de catre acestia, iar majoritatea 
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studentilor nu invatau pentru examen; 
- a transmis carnetul de student cu suma de 100 EURO prin intermediul lui 
B.A., dar i-a fost restituit, motivat de faptul ca Dorobat Carmen ii comunicase 
lui B. ca obtinuse nota 5 la proba practica, deci era posibil sa promoveze 
examenul; 
- a primit nota 2 la proba scrisa, astfel ca a sustinut din nou examenul la 
finalul lunii iunie-inceputul lunii iulie, in sesiunea de restanta, cand, desi nu a 
'scris nimic', s-a deplasat dupa examen personal la Dorobat Carmen si i-a 
inmanat carnetul de student cu suma de bani, iar ulterior i-a fost restituit 
carnetul printr-o colega, constatand ca obtinuse nota 9; 
- stia ca nici examenul la materia 'Anestezie Generala' nu putea fi promovat 
fara sa dai suma de bani lui Dorobat Gheorghe, dar nu direct, ci prin 
intermediul lui Dorobat Carmen; 
- s-a deplasat in dimineata zilei de 30.01.2015 la cabinetul lui Dorobat 
Carmen, pentru a-i inmana suma de 100 EURO, unde s-a intalnit cu alti colegi 
care venisera cu aceeasi intentie si a dat carnetul de student cu suma de 100 
EURO lui B. C., care le-a inmanat lui Dorobat Carmen; 
 
19. C.E.L.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca la disciplina 'Boli 
Infectioase', nu puteai promova examenul pe baza cunostintelor proprii, fara 
sa 'achiti' suma de 100 EURO, iar in anul 3 de facultate a aflat acelasi lucru si 
despre materia 'Anestezie Generala', afland si faptul ca suma de bani trebuie 
remisa fostei sotii a lui Dorobat Gheorghe (inculpata Dorobat Carmen); de la 
colegii mai mari au auzit ca acest examen, la anestezie generala, se poate 
promova doar daca dam bani. Nu pot spune un nume de-al unui coleg mai 
mare, era un zvon in toata facultatea; 
- a sustinut proba practica la 'Boli Infectioase' si stia ca putea afla daca 
promovase proba doar daca se deplasa la cabinetul lui Dorobat Carmen, 
pentru a afla personal; in fapt, se cunostea ca aceasta era 'practica' de a da 
suma de bani pentru a promova examenul si, in acelasi timp, de a obtine o 
nota mare; 
- in intervalul dintre probe s-a deplasat la biroul lui Dorobat Carmen, avand 
pregatita suma de 100 EURO in carnet, a intrat in birou, a spus cine este si a 
intrebat nota, Dorobat Carmen i-a spus ca a picat examenul, uitandu-se pe 
niste foi, (la cercetarea judecatoreasca a afirmat ca nu-si aminteste sa fi 
verificat pe foi), a pus carnetul pe biroul lui Dorobat Carmen, aceasta din urma 
spunandu-i ca poate veni dupa carnet peste cca. o saptamana; a ridicat 
carnetul de la pavilionul TRIAJ si a constatat ca obtinuse nota 9 la examen; 
- nu s-a facut vreo comunicare a notelor la proba practica, desi studentii care 
nu obtineau nota minimum 5 nu puteau sustine proba teoretica, iar la data de 
29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a sefului de an, in care se spunea 
ca proba teoretica urma sa fie la data de 30.01.2015 si alte informatii din care 
a inteles ca trebuia sa se duca la data respectiva la cabinetul lui Dorobat 
Carmen pentru a-i remite suma de 100 EURO; 
- s-a deplasat la data respectiva si s-a intalnit cu alti colegi care venisera cu 
aceeasi intentie, a pus suma de bani in carnet si i-a dat carnetul lui L.A., care 
a strans mai multe carnete, iar aceasta din urma i le-a dat lui H.M.M., care le-
a dat lui Dorobat Carmen; 
- intrebata daca are convingerea ca banii au ajuns la profesoara, a raspuns ca 
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la boli infectioase am dat personal, iar la anestezie generala, se bazeaza pe 
faptul ca punand banii in carnet si H.M. a mers acolo si iesit foarte repede din 
incinta, nu ar fi avut timp sa scoata banii din toate carnetele. 
 
20. C.C.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca la disciplina 'Boli 
Infectioase', foarte putini promoveaza examenul pe baza cunostintelor proprii 
si, pentru a fi sigur ca promovezi din prima, trebuia sa-i inmanezi suma de 
100 EURO lui Dorobat Carmen, in carnetul de note; 
- initial nu a vrut sa dea suma de bani, stiind ca scrisese bine in proba de 
examen, dar ii era frica sa nu aiba restanta, avand in vedere ca tatal sau era 
bolnav de inima; 
- dupa sustinerea ambelor probe de examen, a mers la cabinetul lui Dorobat 
Carmen, unde erau si alti colegi, dar a intrat singur in cabinet si i-a solicitat 
sa-i treaca nota la examen, observand pe o foaie ca la testul practic avea nota 
5, iar Dorobat Carmen i-a spus sa lase carnetul pe birou si sa revina ulterior 
pentru a-l ridica; a ridicat carnetul peste o luna de la o asistenta si a constatat 
ca promovase cu nota 9; 
- la inceputul anului 3 a aflat ca pentru promovarea examenului la 'Anestezie 
Generala' trebuia sa mearga la Dorobat Carmen si sa-i dea suma de 100 
EURO; 
- dupa sustinerea probei practice, unde stia ca 'scrisese', a asteptat sa se 
afiseze notele, iar la data de 29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a 
sefului de an in care se spunea ca notele la proba practica vor fi afisate cu 2 
ore inainte de examen, iar cine nu obtinuse minimum 5, nu [putea sustine 
proba teoretica], precum si alte informatii din care a inteles ca Dorobat 
Carmen putea fi gasita la data respectiva la spital, astfel ca nu a vrut sa riste 
sa nu [sustina proba teoretica] si s-a dus la Spitalul de Boli Infectioase, unde 
erau si alti colegi, a dat carnetul cu suma de 100 EURO lui H.M. MARCA, care 
le stransese de la cei prezenti si care le-a inmanat lui Dorobat Carmen; stie 
destul de sigur ca acea suma a ajuns la profesoara, eram prea multi colegi de 
fata cand s-au adunat acele carnete si nu putea face nimeni nimic. 
 
21. C.M.: 
- in anul 2 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca exista doua discipline – 
'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot fi promovate fara a da 
suma de 100 EURO la fiecare si ca suma de bani putea fi data lui Dorobat 
Carmen, la biroul ei de la Spitalul de Boli Infectioase, in carnetul de student; 
- dupa sustinerea ambelor probe de examen, impreuna cu colegi de grupa si 
alti colegi de an, s-a deplasat la Spitalul de Boli Infectioase, la cabinetul lui 
Dorobat Carmen, unde unul dintre ei a strans carnetele in care se aflau sumele 
de 100 EURO, ale celor prezenti, si le-a inmanat lui Dorobat Carmen, 
constatand ulterior ca a promovat cu nota 10; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala' si stia practica conform 
careia suma de bani trebuia data inainte de proba teoretica; locuia in camin si 
se zvonea despre modalitatea in care se promova acest examen; 
- la data de 29.01.2015 a vazut pe Facebook o postare a sefului de an din care 
a inteles ca Dorobat Carmen putea fi gasita la data respectiva la spital, pentru 
a-i da suma de 100 EURO, intrucat stia din zvonurile de la cei din anii mai 
mari ca examenul se plateste cu suma de 100 euro, astfel ca s-a dus la locatia 
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respectiva, unde s-a intalnit cu alti colegi, care venisera cu aceeasi intentie, 
iar colegul H.M.M. a strans carnetele de la cei prezenti si le-a dat lui Dorobat 
Carmen in birou; 
 
22. D.G.: 
- in anul 1 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca exista niste materii care 
nu pot fi promovate fara a da sume de bani, iar ulterior a aflat de materia 'Boli 
Infectioase' ca nu poate fi promovata fara a da suma de 100 EURO lui Dorobat 
Carmen, la biroul ei de la Spitalul de Boli Infectioase, atat inainte de examen, 
intre probele de examen sau chiar si dupa sustinerea ambelor probe de 
examen; 
- la inceputul anului 3 a aflat ca aceeasi practica era si la materia 'Anestezie 
Generala', cu deosebirea ca suma de bani trebuia data intre probele de 
examen, altfel nu promovai proba practica, care era eliminatorie; 
- i s-au parut dificile probele de examinare la 'Boli Infectioase', motivat de 
faptul ca la proba practica studentii nu aveau suficiente cunostinte practice 
dobandite la stagiile practice, pentru a-l rezolva, iar la proba teoretica timpul 
de examinare a fost scurt (multe intrebari in cca. 30 min); 
- a sustinut proba practica, dar, desi nu s-a facut vreo comunicare a notelor, 
nu stie sa fi fost cineva respins la aceasta proba, 
- -a sustinut si proba teoretica si in aceeasi zi, impreuna cu alti colegi, a decis 
sa dea carnetul de student cu suma de 100 EURO intre file lui H.M.M., care era 
mai 'descurcaret', iar acesta le-a inmanat lui Dorobat Carmen dupa 2 zile si tot 
el a ridicat carnetele, constatand ca obtinuse nota 10; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala' si i s-a parut foarte dificila, 
deoarece aplicarea unui diagnostic si tratament unui caz clinic depasea 
cunostintele practice dobandite la stagiile practice, cat si la cele teoretice din 
curs; 
- dupa discutii cu alti colegi, la data de 29.01.2015, s-a dus la cabinetul lui 
Dorobat Carmen, pentru a-i inmana suma de 100 EURO, stiind ca trebuia data 
pana la sustinerea probei teoretice, altfel nu promova proba practica, care era 
eliminatorie, deci nu promova examenul; 
- nu a putut da suma de bani la data respectiva, ajungand mai tarziu, astfel ca 
a revenit a doua zi dimineata, 30.01.2015, cand s-a intalnit cu alti colegi, care 
nu erau decisi care dintre ei sa duca carnetele, fiind cunoscut faptul ca trebuia 
sa le duca unul pentru mai multi; 
- s-a decis sa duca ea carnetele, astfel ca le-a strans de la ceilalti si insotita de 
C.M., a intrat la Dorobat Carmen in cabinet, care insa nu a mai vrut sa 
primeasca carnetele, spunand ca nu are ce sa faca ea cu carnetele acolo si il 
va suna pe Dorobat Gheorghe pentru ca acesta sa afiseze notele la proba 
practica, examenul teoretic urmand sa aiba loc in aceeasi zi; 
- a iesit din birou si a restituit carnetele de student celor prezenti si nu a mai 
dat carnetul sau banii prin altcineva; 
 
23. F. ELENA C.: 
- in anul 1 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca la materiile 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' nu pot fi promovate examenele, fara a da 
la fiecare suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen; 
- a sustinut testul practic la materia 'Boli Infectioase' si stia ca trebuie 
comunicate notele pentru a [putea intra in proba teoretica], dar nu s-a facut 
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comunicarea acestora; 
- a aflat de la un coleg ca a mers la Dorobat Carmen pentru a-si verifica teza 
(nu stie la care din probe), dar aceasta nu i-a prezentat teza; 
- dupa sustinerea probei teoretice s-a deplasat la Spitalul de Boli Infectioase, 
unde se aflau si alti colegi, a intrat singura in cabinetul lui Dorobat Carmen, a 
scos carnetul de student in care se afla suma de 100 EURO si, la indicatia 
acesteia cu mana, l-a pus pe birou, unde erau si alte carnete, iar ulterior a 
primit carnetul de la o asistenta, constatand ca obtinuse nota'9'; 
- a sustinut proba practica la materia 'Anestezie Generala', care a presupus un 
caz clinic, iar la stagiile practice, cu doctorul Rosu, acesta le-a prezentat niste 
aparate medicale spunand: 'monitorul monitorizeaza, ventilatorul ventileaza'; 
- la data de 29.01.2015 a vazut pe Facebook o postare a sefului de an, in care 
se mentiona ca cei care nu au obtinut minimum 5 la proba practica nu vor 
putea sustine proba teoretica, martora intelegand ca la data respectiva trebuia 
sa mearga la Dorobat Carmen pentru a-i inmana suma de 100 EURO, asa cum 
stia si de la colegii mai mari; 
- s-a deplasat la spital la data de 29.01.2015 si a dat carnetul cu suma de 100 
EURO in interior lui H.M.M., care a dus mai multe carnete lui Dorobat Carmen; 
din carnete se vedeau bancnotele care erau mai mari decat carnetele. 
 
24. G.N.L.: 
- in anul 1 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca la materiile 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' nu pot fi promovate examenele, indiferent 
de nivelul de pregatire, fara a da la fiecare suma de 100 EURO; 
- dupa sustinerea examenului practic la materia 'Boli Infectioase' s-a prezentat 
la biroul lui Dorobat Carmen, pentru a afla nota, iar aceasta i-a comunicat doar 
ca nu a promovat, fara a-i spune vreo nota, desi 'scrisese' la examenul practic, 
situatie in care a pus pe biroul acesteia carnetul de note avand suma de 100 
EURO in interior, iar ulterior a ridicat carnetul constatand ca obtinuse nota 9 la 
examen; 
- in anul 3 de studiu a aflat ca la disciplina 'Anestezie Generala' trebuie data 
suma de 100 EURO pentru promovarea examenului, prin intermediul sotiei lui 
Dorobat Gheorghe; 
- la data de 28.01.2015 s-a deplasat impreuna cu martorul A.R. la Spitalul de 
Boli Infectioase Iasi pentru a da suma de 100 EURO, aflata in carnetul de note, 
si ambele i-au dat suma de bani prin intermediul martorului M.A.; 
 
25. G. ANCA S.: 
- la materia 'Boli Infectioase' din anul 2 de facultate, la fel ca in cazul materiei 
'Anestezie Generala', pentru a putea promova examenul era aceeasi 
procedura, de a da suma de 100 EURO, in carnetul de student, lui Dorobat 
Carmen; 
- i-a dat suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen prin intermediul sefei de 
grupa F.R., obtinand nota 9; 
- la materia 'Anestezie Generala' trebuia data suma de 100 EURO lui Dorobat 
Gheorghe, pentru promovarea examenului, fiind cunoscut faptul ca suma 
trebuia data in carnetul de note, sotiei acestuia, la cabinetul ei; 
- a sustinut examenul practic la 'Anestezie Generala' la data de 05.01.2015 si 
a avut de rezolvat un caz clinic, care nu fusese predat, iar notele la proba 
practica nu au fost comunicate, desi era cunoscut ca proba practica trebuia 
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promovata cu nota minimum 5; 
- a aflat de la colegi de an ca la data de 29.01.2015, seful de an postase un 
anunt pe Facebook informatia ca Dorobat Carmen putea fi gasita la data 
respectiva la spital, din care a inteles ca era intervalul de timp in care putea sa 
o gaseasca pentru a-i da suma de bani; 
- s-a deplasat a doua zi dimineata la spital, unde s-a intalnit cu alti colegi, 
care venisera tot cu intentia de a-i da suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen, 
iar ea a dat carnetul de student, in care se afla suma de 100 EURO, colegei 
A.M., care a inmanat mai multe carnete lui Dorobat Carmen; 
 
26. G.M.I.: 
- in anul 1 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca la materiile 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' nu pot fi promovate examenele, fara a da 
la fiecare suma de 100 EURO, care trebuia pusa in carnetul de note sau intr-
un plic (tot in carnet) si inmanata lui Dorobat Carmen la cabinetul de la 
Spitalul de Boli Infectioase Iasi; 
- nu a fost la toate cursurile de la materia 'Boli Infectioase', dar isi aminteste 
ca Dorobat Carmen a fost prezenta doar la un singur curs, iar la aceasta 
materie era o problema legata de materialele documentare privind notiunile 
teoretice, in sensul ca erau niste cursuri pe platforma E-learning, dar nu se 
stia exact ce trebuie invatat; 
- a sustinut proba practica la 'Boli Infectioase', dar nu s-au comunicat 
rezultatele, se stia ca poti sa te duci personal la biroul lui Dorobat Carmen sa 
afli nota, dar nu a facut acest lucru pentru ca stia 'regula' ca era acceptata 
automat la proba teoretica, dar ca dupa sustinerea ambelor probe de examen, 
inainte de aflarea rezultatelor, trebuia sa mearga la biroul lui Dorobat Carmen, 
pentru a-i da suma de 100 EURO si ca, in general se obtineau notele 8 si 9, iar 
cei 'cu pile' obtineau 10; 
- dupa sustinerea probei teoretice, s-a dus la cabinetul lui Dorobat Carmen, cu 
suma de 100 EURO aflata intr-un plic, iar plicul in carnetul de student, a intrat 
in birou, i-a spus ca nu prea s-a pregatit la examen si a pus carnetul pe o 
masuta de langa usa biroului, Dorobat spunand 'ok' si dand de inteles ca era 
grabita, atitudinea lui Dorobat Carmen fiind cunoscuta de studenti; 
- a recuperat carnetul de la colega P.V., constatand ca obtinuse nota 9; 
- la cercetarea judecatoreasca, fiind intrebata despre disciplina Boli infectioase, 
daca a dat bani la aceasta disciplina, martora a spus: 'Nu, nu este adevarat ca 
am dat suma de 100 euro si pentru promovarea examenului de boli infectioase 
din anul 2014. Nu tin minte sa fi facut o astfel de declaratie la urmarirea 
penala pentru promovarea examenului la boli infectioase. Stiu ca am fost 
intrebata si de promovarea examenului de boli infectioase din anul 2'; 
  
- referitor la examenul de la materia 'Anestezie Generala', era cunoscuta 
practica potrivit careia suma de bani trebuie data intre probele de examen, 
motivat de faptul ca Dorobat Gheorghe nu afisa notele la proba practica si 
'riscai' sa afli la momentul prezentarii la proba teoretica ca nu esti acceptat; 
- dupa sustinerea probei practice la 'Anestezie Generala', s-a deplasat la data 
de 26.01.2015 la cabinetul lui Dorobat Carmen pentru a-i da suma de 100 
EURO, conform 'practicii'; a intrat in biroul lui Dorobat Carmen de la etajul 1 al 
cladirii administrative a spitalului, a pus carnetul de student in care se afla 
suma de bani pe o masa din stanga biroului, spunandu-i lui Dorobat Carmen 
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aceeasi 'formalitate' cunoscuta de studenti, ca nu a avut timp sa se 
pregateasca la examen, iar Dorobat Carmen i-a spus sa revina pentru 
restituirea carnetului dupa sustinerea probei teoretice; 
 
27. G.G.P.: 
La urmarirea penala, martora a declarat ca: 
- In anul 1 de facultate a aflat de la colegi mai mari ca la materiile 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala', 'Epidemiologie' si alta materie, ce urmau a 
fi sustinute cu sotii Dorobat, nu pot fi promovate examenele, fara a da la 
fiecare suma de 100 EURO, lui Dorobat Carmen; la cateva zile de la sustinerea 
probei teoretice la 'Boli Infectioase', a aflat de la colegi ca trebuia sa se duca la 
cabinetul lui Dorobat Carmen pentru a afla nota, fiind cunoscut insa ca trebuia 
sa puna suma de 100 EURO in carnetul de note pentru a putea promova 
examenul si a obtine nota 9;a intrat in birou la Dorobat Carmen, s-a 
prezentat, iar aceasta, fara a verifica vreun inscris i-a spus ca a picat, situatie 
in care i-a inmanat carnetul de note cu suma de bani in interior si nu a mai 
ridicat carnetul de note, afland de pe platforma Elearning ca obtinuse nota 9; 
- stia despre aceeasi practica de promovare la examenul de la 'Anestezie 
Generala' dar nu a dat suma de bani pentru ca nu avea disponibilitati 
financiare; 
  
La cercetarea judecatoreasca, martora, desi a mentinut in totalitate declaratia 
din cursul urmaririi penale, s-a blocat emotional, iar la majoritatea intrebarilor 
apararii referitoare la imprejurarile descrise in cursul urmaririi penale, aceasta 
a raspuns ca nu-si mai aminteste nimic, dar ca a declarat adevarul. 
  
28. G.I.M.: 
- stia din anul 1 de facultate, de la colegi mai mari, ca la disciplinele 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' avand ca profesori pe sotii Dorobat, trebuia 
data suma de 100 EURO la fiecare, pentru promovarea lor; 
- la examenul de la materia 'Boli Infectioase' stia de la colegi mai mari ca 
pentru obtinerea notei 9, trebuia sa dea lui Dorobat Carmen suma de 100 
EURO, in carnetul de note, acest lucru fiind un 'obicei'; 
- s-a deplasat, in perioada examinarii, la biroul lui Dorobat Carmen si i-a 
inmanat carnetul de note, avand suma de 100 EURO in interior, primind 
carnetul ulterior de la un coleg si constatand ca obtinuse nota 9; 
- in cursul judecatii, martora nu si-a amintit detaliile relatate la urmarirea cu 
privire la imprejurarile in care a dat suma de bani, dar a reconfirmat ca a 
remis suma in carnetul de note inculpatei; 
- nu a fost la cursurile sustinute de Dorobat Gheorghe la 'Anestezie Generala', 
intelegand de la colegi ca prezenta este optionala, dar afland ca s-au facut 2 
cursuri cu Dorobat Gheorghe; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala', care a constat in rezolvarea 
unui caz clinic pe care nu l-a studiat la laboratoare; 
- nu au fost afisate notele la proba practica, desi se stia ca proba practica 
trebuie promovata cu minimum 5 pentru a avea dreptul sa sustina proba 
teoretica; 
- a aflat de la alti colegi ca si acestia intentionau sa dea suma de 100 EURO 
pentru a promova la examenul de 'Anestezie Generala', iar la data de 
29.01.2015 a vazut postarea lui B.C. de pe Facebook, cu privire la intervalul 
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orar in care putea fi gasita Dorobat Carmen; 
- deoarece se afla la Targu Neamt cu prietenul ei, A.R., i-a dat acestuia 
carnetul de student, cu suma de bani in interior, pentru ca acesta sa-i duca lui 
Dorobat Carmen, iar acesta a venit la Iasi, dar abia la data de 30.01.2015 i-a 
dat mesaj ca'rezolvase'; 
 
29. G.B.I.: 
- a aflat in anul 2 de facultate, de la colegi mai mari, ca examenele la 
disciplinele 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' nu pot fi promovate fara a 
da suma de 100 EURO, afland in perioada dintre probele la examenul de la 
'Boli Infectioase' despre modalitatea in care trebuie dati banii, in sensul ca la 
aceasta materie suma trebuia data lui Dorobat Carmen, in carnetul de student, 
inainte de aflarea rezultatelor la examen, dupa proba teoretica; 
- a fost la 2 cursuri la materia 'Boli Infectioase', dar nu prea a inteles ce preda 
Dorobat Carmen, astfel ca a citit materialele documentare de pe platforma E-
learning, dar se stia ca examenul trebuie 'platit' si studentii nu veneau la 
cursuri; 
- a sustinut proba practica la examenul de la 'Boli Infectioase' si a avut 
convingerea ca a scris corect, dar nu s-au comunicat notele la aceasta proba, 
pentru a sti daca promovase cu minimum 5, iar alti colegi spuneau ca probabil 
sunt picati, dar toti s-au prezentat la proba teoretica; 
- a aflat in ziua sustinerii probei practice, in curtea spitalului, din nou, de la 
niste studenti din anul 5 care erau acolo, ca la 'Dorobat' nu promovezi fara a 
da banii, situatie in care, nestiind rezultatul la proba practica si stiind ca dupa 
proba teoretica trebuia sa plece in S.U.A., nu a vrut sa riste o eventuala 
restanta, astfel ca i-a lasat carnetul de note unui coleg si banii colegului M.R., 
pentru ca acesta din urma sa gaseasca o modalitate sa-i inmaneze lui Dorobat 
Carmen, iar in timpul vacantei M.R. i-a comunicat ca daduse banii lui Dorobat 
Carmen printr-un coleg de grupa, iar ea obtinuse nota 9; 
- dupa sustinerea probei practice la materia 'Anestezie Generala' a aflat de la 
colegi ca suma de 100 EURO trebuie data tot lui Dorobat Carmen, in carnetul 
de student, la biroul acesteia; 
- la data de 29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a sefului de an din care 
a inteles cand putea fi gasita Dorobat Carmen, s-a dus la spital impreuna cu 
alti colegi, dar nu au gasit-o pe Dorobat Carmen, astfel ca i-a dat prietenului 
ei, martorul M.R., carnetul de student cu suma de 100 EURO, pentru ca acesta 
sa o inmaneze in numele ei, a doua zi, lui Dorobat Carmen, afland de la acesta 
ca suma si carnetul au fost date lui Dorobat prin A.R.; 
- a dat sumele de bani intrucat auzise ca, in caz contrar, sotii Dorobat te tin 
minte si e posibil sa nu promovezi nici in restanta si sa nu poti promova nici 
examenele ulterioare avandu-i examinatori pe cei doi; 
 
30. G.O.: 
- a aflat in anul 2 de facultate, de la colegi mai mari, ca examenele la 
disciplina 'Boli Infectioase' nu poate fi promovat fara a fi platit, astfel ca, 
inainte de sustinerea probelor de examen s-a dus la biroul lui Dorobat Carmen 
si i-a dat suma de 100 EURO, aflata in carnetul de note, fara a mai ridica 
carnetul de note de la aceasta, dar afland de pe platforma Elearning ca 
promovase cu nota 8; 
- in anul 3 de facultate a aflat ca, indiferent cat de bine inveti, nu poti 
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promova examenul la materia 'Anestezie Generala' fara a da suma de 100 
EURO tot lui Dorobat Carmen, care era sotia profesorului de la aceasta 
materie; 
- a mers cu colegul sau – I. SAFIYA – la Spitalul de Boli Infectioase, pentru a-i 
da lui Dorobat Carmen suma de 100 euro, punand suma de bani intr-un plic, 
pe care a scris numele sau, anul de studiu, grupa si pe care l-a dat lui B.C., 
care a dus carnetele de student cu sume de bani ale mai multor colegi; 
 
31. H.M.M.: 
- a aflat in anul 1 de facultate, de la colegi mai mari, ca examenele la 
disciplinele 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' nu pot fi promovate fara a 
da suma de 100 EURO la fiecare dintre materii si ca suma de bani putea fi 
data lui Dorobat Carmen, in carnetul de student, la biroul ei; exista totusi o 
mica diferenta intre cele doua materii, in sensul ca examenul de la 'Boli 
Infectioase' putea fi promovat fara a da bani, daca erai sigur ca ai scris foarte 
bine la subiecte, situatie in care suma de bani putea fi data doar pentru a 
obtine o nota mare, de 9 sau 10; 
- a inteles de la colegi ca Dorobat Carmen nu a predat la cursuri alte informatii 
fata de materialele documentare aflate pe platforma Elearning; 
- nu a dat nicio suma de bani pentru promovarea examenului la 'Boli 
Infectioase', avand certitudinea ca a scris foarte bine, si a promovat examenul 
cu media 7; 
- auzise de la colegi ca nota de la testarea practica putea fi aflata direct de la 
Dorobat Carmen, la cabinet si ca, in cazul in care aceasta spunea ca studentul 
nu va trece era un semnal ca trebuie sa dea suma de bani; 
- s-a deplasat dupa proba practica la Dorobat Carmen, dar aceasta i-a spus ca 
va trece, astfel ca a decis sa nu dea nicio suma de bani; 
- dupa sustinerea ambelor probe de examen la 'Boli Infectioase' a fost rugat 
de niste colegi, care trebuiau sa plece in vacanta, si a lasat carnetele cu sume 
de bani pentru mai multi dintre acestia, pentru unii dintre ei in intervalul 
dintre probe, iar pentru altii dupa finalizarea examenului (pentru cei din urma 
doar ca sa obtina o medie mai mare la examen); 
- a ridicat carnetele colegilor de la pavilionul TRIAJ; 
- stia ca la materia 'Anestezie Generala' era 'regula' ca suma de 100 EURO sa 
fie data in intervalul dintre cele doua probe de examen, fiind cunoscuta 
situatia ca Dorobat Gheorghe nu afisa nota la proba practica decat in 
momentul in care te duceai sa sustii proba teoretica, astfel ca dand suma de 
bani puteai sa previi o eventuala neacceptare la cea de a doua proba de 
examen; 
- la data de 29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a sefului de an din care 
a inteles ca Dorobat Carmen putea fi gasita la biroul acesteia la data 
respectiva, intre orele 13.00-14.00, astfel ca s-a dus la spital in intervalul orar 
respectiv, intalnindu-se in curtea spitalului cu mai multi colegi, iar la 
solicitarea colegilor prezenti a strans toate carnetele cu sumele de bani in 
interior si, impreuna cu carnetul sau in care introdusese suma de 100 EURO, a 
intrat in biroul lui Dorobat Carmen si, la indicatia acesteia, le-a pus pe 
canapea, in coltul dinspre geam, aceasta a acoperit carnetele cu haina sa si, 
parand deranjata de 'tevatura' de afara, unde se aflau multi studenti, i-a 
comunicat sa transmita tututor sa se prezinte la examenul teoretic, indiferent 
daca au dat bani sau nu; 
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32. I.M.M.: 
- a aflat in anul 1 de facultate de la colegi mai mari ca la materia 'Boli 
Infectioase' nu poti promova examenul fara a da suma de 100 EURO; 
- a sustinut proba practica la examenul de la 'Boli Infectioase' si i s-a parut 
foarte dificil pentru ca rezolvarea subiectului (a unui caz clinic) depasea ca 
dificultate nivelul cunostintelor practice dobandite pana la acea data; 
- spre deosebire de alte materii, la 'Boli Infectioase' nu era afisata nota la 
proba practica si trebuia sa se duca personal la biroul lui Dorobat Carmen 
pentru a afla direct nota si a sti daca poate sustine proba teoretica. Toti colegii 
vorbeau si stiau ce au de facut, adica era un fel de traditie ca pentru a 
promova aceasta materie trebuie sa dea o suma de bani. La fel si la Anestezie 
Generala stia ca se repeta povestea; a dat aceasta suma de bani, a cedat 
presiunii, crezand ca nu o sa reuseasca sa ia examenul de Boli Infectioase fara 
sa procedeze astfel; exista o regula cu efect psihologic ca daca voiai sa stii 
daca s-a promovat examenul trebuia sa duci carnetul de student, insa aceasta 
era o metoda pentru ca sa dea acea suma de bani; s-a dus la cabinet cu 
carnetul in care era suma de 100 euro si l-a predat dumneaei. M-a intrebat 
cum ma cheama si s-a uitat pe o lista si cred ca si-a notat ceva. 
- nu s-a mai prezentat pentru a ridica carnetul, afland de pe platforma E-
learning ca obtinuse nota 9; 
- nu a stiut ca proba practica la materia 'Anestezie Generala' era un caz clinic, 
i s-a parut foarte dificila avand in vedere ca la stagiile practice, facute cu 
doctorul Rosu de la Spitalul de Boli Infectioase, au fost predate informatii 
banale, intr-un mod comic, de genul 'monitorul monitorizeaza, ventilatorul 
ventileaza'; 
- a doua zi dupa sustinerea probei practice, dandu-si seama ca ceea ce aflase 
de la colegi, respectiv ca nu poti promova examenul fara a da suma de bani, a 
decis sa mearga la Dorobat Carmen la birou cu suma de 100 EURO, pentru a-i 
inmana si a avea 'garantia' ca poate sa sustina proba teoretica la 'Anestezie 
Generala'; 
- la data de 06.01.2015, impreuna cu colega SAKI M., s-a dus la Spitalul de 
Boli Infectioase si a cautat-o pe Dorobat Carmen, intre timp intalnindu-se cu 
alti colegi care venisera cu aceeasi intentie de a da suma de bani, toti dand 
banii prin intermediul lui M.A.; 
- ea si SAKI M. au pus sumele de 100 EURO in plicuri, neavand carnete; 
 
33. I.I.E.: 
- a sustinut proba practica la examenul de la materia 'Anestezie Generala' si a 
constatat ca subiectul a fost un caz clinic, care nu le fusese predat; 
- nu s-a facut o comunicare a notelor la proba practica, desi studentii nu 
puteau sustine proba teoretica fara sa fi obtinut nota minimum 5 la proba 
practica; 
- a aflat de la colegi mai mari ca pentru promovarea examenului la 'Anestezie 
Generala' trebuia sa dea suma de 100 EURO, in carnetul de student, lui 
DOROBAT GHEORGHE, prin intermediul sotiei sale; 
- la data de 29.01.2015 a aflat dintr-o postare pe Facebook a sefului de an ca 
sotia lui Dorobat Gheorghe poate fi gasita la Spitalul de Boli Infectioase la data 
respectiva, astfel ca, impreuna cu B.I.A., a mers la unitatea medicala, unde s-
a intalnit si cu alti colegi, toti cei prezenti dand carnetele in care se aflau 
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sumele de bani lui H.M.M. care le-a dus lui Dorobat Carmen in birou; 
- la examenul de la materia 'Boli Infectioase' din anul 2, a fost aceeasi 
'procedura' de promovare, practica pe care o stia chiar de la momentul 
admiterii la U.M.F. Iasi; asa se stia, ca sotii Dorobat nu te trec daca nu dai 
bani. 
- a dat dupa examen, personal, suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen, la 
cabinetul acesteia, obtinand nota 9; 
 
34. I.A.S.: 
- a aflat la inceputul anului 2 de facultate ca nu se poate promova examenul la 
materia 'Boli Infectioase' fara a da bani; 
- a sustinut proba practica, dar nu s-a pregatit pentru examen, stiind ca 
trebuia sa dea bani pentru promovare; 
- dupa sustinerea si a probei teoretice, nefiind comunicate notele si afland ca 
pentru aflarea notei trebuie sa mergi direct la Dorobat Carmen la cabinet, a 
inteles mesajul ca trebuia sa se duca la aceasta pentru a da bani; 
- s-a deplasat la cabinetul lui Dorobat Carmen, in curtea spitalului intalnindu-
se cu niste colegi care deja dadusera banii; 
- a intrat singura in birou, i-a dat carnetul cu suma de bani lui Dorobat 
Carmen, aceasta a luat banii din carnet, i-a pus intr-un sertar al biroului, i-a 
trecut nota 9 in carnet; 
- in anul 3 de studii a aflat ca si examenul de la 'Anestezie Generala' nu poate 
fi promovat fara a da bani profesorului Dorobat Gheorghe, prin intermediul 
sotiei sale; 
- a sustinut proba practica la acest examen, dar nu a avut ce invata pentru 
proba practica si stagiile practice nu s-au facut mai deloc; 
- si-a dat seama ca Dorobat Gheorghe astepta bani, pentru ca asistentul sau, 
doctorul Rosu, le-a spus la stagiile practice ca multi dintre ei nu vor ajunge 
doctori si sa ramana macar cu urmatoarea fraza: 'monitorul monitorizeaza, 
ventilatorul ventileaza', iar cursurile la Dorobat Gheorghe nici nu s-au tinut; 
- nu s-a facut vreo comunicare a notelor la examenul practic, iar la data de 
29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook a sefului de an, in care acesta a 
facut o remarca la ce data poate fi gasita Dorobat Carmen, din care si-a dat 
seama ca trebuia sa mearga sa-i inmaneze suma de bani acesteia; 
- a mers la aceeasi data la cabinetul lui Dorobat Carmen, unde se aflau mai 
multi colegi, o parte dintre carnete au fost stranse de colega A.M., dar 
secretara lui Dorobat le-a transmis sa o caute vineri; 
- a revenit a doua zi, iar carnetele au fost stranse de aceasta data de A.R., 
care le-a dat lui Dorobat Carmen; 
 
35. K.K.S.: 
- a aflat de la colegi mai mari ca in anul 3 de studiu, examenul de la materia 
'Anestezie Generala' nu putea fi promovat de la inceput, fara a da profesorului 
Dorobat Gheorghe suma de 100 EURO; 
- a inteles ca trebuia sa dea suma de bani si prin faptul ca Dorobat Gheorghe a 
predat doar 2 cursuri din 11, ca s-au tinut doar 2 stagii practice din 11, iar la 
alte 2 a fost facuta doar prezenta de catre o secretara de la Spitalul de Boli 
Infectioase, iar la cele 2 stagii practice, facute cu doctorul Rosu (doar la 
Spitalul de Boli Infectioase, nu si la Spitalul de Neurochirurgie), acesta din 
urma parea grabit, stagiile fiind foarte scurte; 
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- a dat banii inainte de postarea sefului de an, stiind de la colegii mai mari ca 
suma de 100 EURO pentru promovarea examenului la 'Anestezie Generala' 
trebuie data lui Dorobat Carmen, la cabinetul ei; 
- s-a deplasat la data de 27.01.2015 la cabinetul lui Dorobat Carmen, cu suma 
100 euro introdusa in carnetul de note, i-a spus acesteia ca a venit pentru 
examenul la 'Anestezie Generala' si a lasat carnetul cu bani pe biroul acesteia; 
- desi era o chestiune formala prezenta studentului la cabinetul lui Dorobat 
Carmen, in sensul ca aceasta stia motivul, auzise ca studentul trebuia totusi 
sa 'motiveze' cumva de ce venise, in sensul ca trebuia sa justifice de ce nu s-a 
pregatit la examen; 
- si in cazul examenului la materia 'Boli Infectioase' a fost aceeasi practica de 
promovare, cunoscuta de la alti studenti; 
- a dat personal suma de bani, dupa sustinerea probei teoretice, stiind ca nu 
avusese timp sa rezolve subiectele la aceasta proba, iar la proba practica 
aflase ca luase nota 5; 
 
36. I.I.: 
- a aflat de la colegi mai mari, la jumatatea semestrului 2 din anul 2 de studiu, 
ca la materia 'Boli Infectioase' este dificil sa promovezi examenul pe baza 
cunostintelor proprii si ca, pentru a fi sigur ca promovezi si a obtine o nota 
mare, trebuia sa dai suma de 100 EURO; 
- considera ca subiectele de la proba practica nu puteau fi rezolvate doar pe 
baza cunostintelor teoretice, din materialele documentare; 
- dupa sustinerea probei practice, motivat de necomunicarea notelor la 
aceasta proba, pentru a afla nota trebuia sa mergi direct la Dorobat Carmen la 
cabinet, iar in cazul in care aceasta spunea ca nu ai promovat proba, trebuia 
sa-i inmanezi suma de 100 EURO in carnetul de note; 
- s-a dus la cabinetul acesteia, cu suma de bani pregatita in carnet, a intrat in 
biroul ei si a intrebat ce nota obtinuse si aceasta i-a spus: 'a, dar tu ai 1-2, n-
ai scris nimic' (la cercetarea judecatoreasca a precizat doar ca profesoara i-a 
comunicat ca nu a luat examenul); 
- dupa ce a lasat carnetul cu suma de bani nu a mai sustinut proba teoretica, 
afland de la colegi ca nu mai era necesar sa sustina proba, iar carnetul l-a 
ridicat in timpul sesiunii de restante, de la biroul de la etajul 1 al lui Dorobat 
Carmen, constatand ca obtinuse nota 9 la examen; 
- a aflat de la colegi ca si pentru promovarea examenului la 'Anestezie 
Generala' trebuie data o suma de bani si a auzit ca suma putea fi data direct 
lui Dorobat Gheorghe, dar in cuantum de 150 EURO, sau lui Dorobat Carmen, 
dar in cuantum de 100 EURO; 
- considera ca subiectele la proba practica nu au putut fi rezolvate pe baza 
materialelor documentare; 
- la data de 06.01.2015 a decis sa mearga la cabinetul lui Dorobat Carmen 
pentru a-i inmana suma de 100 EURO, motivat si de faptul ca fusesera doar 3 
stagii practice din 11, iar la stagiile practice nu a facut nici un caz clinic, doar li 
s-au aratat niste aparate medicale cu explicatii de genul 'monitorul 
monitorizeaza, ventilatorul ventileaza'; 
- in curtea spitalului s-a intalnit cu alti colegi care venisera cu aceeasi intentie 
si i-a lasat carnetul lui M.A., care luase carnetele cu sumele de bani si de la 
ceilalti, pentru a le inmana lui Dorobat Carmen; 
- ulterior a primit inapoi carnetul de la M.A., care i-a spus ca Dorobat Carmen 
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i-a restituit carnetul fara bani; 
 
37. L.O.: 
- a aflat de la colegi mai mari, in anii 2 si 3 de studiu, ca era un obicei ca 
examenele sutinute cu sotii Dorobat sa fie platite cu suma de 100 EURO 
fiecare, iar la 'Anestezie Generala' suma de bani trebuia data tot lui Dorobat 
Carmen, la fel ca si la examenul de la 'Boli Infectioase'; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala', fiind vorba de intrebari 
dintr-un caz clinic, care nu le fusese predat, iar notele la proba practica nu au 
fost comunicate; 
- a inteles dintr-o postare pe Facebook a sefului de an ca suma de 100 EURO 
putea fi data lui Dorobat Carmen la data de 29.01.2015, la cabinetul de la 
Spitalul de Boli Infectioase, astfel ca s-a deplasat la spital, unde s-a intalnit cu 
alti colegi care venisera cu aceeasi intentie, si, la fel ca ceilalti, a dat carnetul 
cu suma de bani in interior lui H.M.M., care le-a inmanat lui Dorobat Carmen; 
- la examenul de la materia 'Boli Infectioase' stia ca trebuie sa-i dai suma de 
100 EURO lui Dorobat Carmen pentru a obtine nota 9 la examen, astfel ca, 
dupa sustinerea probei practice, s-a deplasat la cabinetul lui Dorobat Carmen 
si a intrat personal in biroul acesteia, stiind ca aceasta era solicitarea lui 
Dorobat Carmen la materia respectiva; 
 
38. L.E.S.: 
- a aflat de la colegi mai mari, inca din anul 1 de facultate, ca exista niste 
materii – 'Boli Infectioase', 'Anestezie Generala', 'Epidemiologie', toate 
sustinute cu sotii Dorobat – care nu pot fi promovate fara a da suma de 100 
EURO la fiecare si ca sumele de bani trebuie date lui Dorobat Carmen; 
- a inteles ca Dorobat Carmen nu preda la cursuri, astfel ca a preferat ca la 
'Boli Infectioase' sa citeasca de pe platforma E-learning; 
- stia de la colegi ca suma de 100 EURO trebuia inmanata lui Dorobat Carmen 
dupa sustinerea probelor de examen, inainte de aflarea rezultatelor; 
- stia ca nu se comunicau notele la proba practica si ca nici macar nu puteai 
sa-ti vezi lucrarea pentru a afla ce nu ai rezolvat corect in lucrare, dar nu stie 
sa fi picat cineva la proba practica; 
- dupa sustinerea probei teoretice, a aflat de la seful de an cand putea fi 
gasita Dorobat Carmen, astfel ca s-a dus la Spitalul de Boli Infectioase pentru 
a-i inmana suma de 100 EURO, ocazie cu care s-a intalnit cu cca. 30 de 
studenti care venisera cu aceeasi intentie; 
- desi se stia ca trebuie sa [dea suma in carnetul de note] in birou la Dorobat 
Carmen, tinand cont de faptul ca era spre finalul sesiunii si erau multi 
studenti, carnetele cu sumele de bani au fost stranse de o colega, care le-a 
dus pe toate lui Dorobat Carmen, iar carnetul i-a fost restituit ulterior de o 
colega, constatand ca obtinuse nota 9; 
- dupa sustinerea probei practice la examenul de la materia 'Anestezie 
Generala' suma de bani trebuia data lui Dorobat Carmen tot la cabinetul 
acesteia, iar la data de 29.01.2015, urmare a unei postari pe Facebook a 
sefului de an, s-a deplasat la cabinetul lui Dorobat Carmen, unde s-a intalnit 
cu mai multi colegi, iar carnetele cu sumele de bani au fost date acesteia prin 
intermediul lui H.M.M.; 
 
39. L.A.: 
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- a aflat de la colegi mai mari, in timpul anului 2 de facultate, ca la materia 
'Boli Infectioase' era practica potrivit careia examenul sa fie 'platit' cu suma de 
100 EURO, 
- dupa sustinerea probei teoretice a aflat de la seful de an, B.C., faptul ca 
fiecare student trebuia sa mearga personal la biroul lui Dorobat Carmen pentru 
a afla nota la examen, iar de la alti colegi, care fusesera deja la cabinetul 
acesteia, a aflat ca cei care lasau carnetul fara suma de 100 EURO in interior 
primeau ulterior carnetul cu nota 4, iar cei care lasau carnetul cu bani, 
primeau nota 8 sau 9; 
- a pus suma de 100 EURO in carnet si s-a dus la cabinetul lui Dorobat 
Carmen, spunand ca doreste sa i se puna nota in carnet, iar aceasta i-a spus 
sa revina maine dupa carnet, fara a-i spune nota, aspect ce i-a creat 
convingerea ca Dorobat voia intai sa verifice daca erau banii in carnet; 
- a revenit a doua zi si a ridicat carnetul de note; 
- in semestrul 1 al anului universitar 2014-2015 a studiat materia 'Anestezie 
Generala', participand la stagiile practice cu doctorul Rosu Florin de la Spitalul 
de Boli Infectioase, care le-a prezentat doar cum functionau aparatele 
medicale si o [serie de] substante medicale, fara a acoperi materia teoretica; 
- odata cu sustinerea probei practice si-a dat seama ca intrebarile legate de 
cazul clinic depaseau cu mult nivelul cunostinetlor practice dobandite la 
stagiile practice; 
- desi DOROBAT GHEORGHE a spus explicit ca cine nu va obtine minimum 5 la 
proba practica nu va putea sustine proba teoretica, nu au fost comunicate 
notele la proba practica; 
- desi stia despre practica potrivit careia pentru promovarea examenului 
trebuie data suma de 100 EURO tot lui Dorobat Carmen, a asteptat sa vada 
daca se afiseaza notele la proba practica, iar la data de 29.01.2015 a vazut o 
postare pe Facebook a sefului de an din care a inteles ca la data respectiva 
trebuia sa mearga la cabinetul lui Dorobat Carmen pentru a-i inmana suma de 
100 EURO; 
- din discutile cu colegii a inteles ca in fapt putea sa dea banii si a doua zi 
dimineata, astfel ca la data de 30.01.2015 s-a deplasat la Spitalul de Boli 
Infectioase unde s-a intalnit cu mai multi colegi care venisera cu aceeasi 
intentie si a dat carnetul de student, cu suma de 100 EURO in interior, lui 
B.C., care stransese carnetele de la cei prezenti, dupa care acesta le-a remis 
lui Dorobat Carmen; 
 
40. LIPSA B.I.: 
- a aflat de la colegi de grupa, despre faptul ca la examenul la 'Boli 
Infectioase' era practica de a da suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen, 
pentru a putea promova examenul la aceasta disciplina, dar personal a refuzat 
sa dea suma de bani, iar in momentul in care s-a prezentat la examenul 
teoretic, nu a fost strigata ca a promovat examenul practic, astfel ca a ramas 
in restanta, cand a obtinut nota 10 fara a da vreo suma de bani; 
- a sustinut proba practica la examenul de la materia 'Anestezie Generala' si a 
asteptat comunicarea notelor la aceasta proba, intrand in panica cand a 
observat ca pana la data de 30.01.2015 nu s-a facut comunicarea 
- s-a prezentat la Spitalul de Boli Infectisoe urmare a unei postari a sefului de 
an, impreuna cu cateva colege, A.L., C.B., Ifsan Safira, inca un coleg, S., al 
carui nume de familie nu il retine, si acolo mai era o fata care era din alta 
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grupa, impreuna cu o colega de-a ei din grupa, 
- In postarea respectiva, seful de an a scris ca o vor gasi pe profesor Dorobat 
Carmen la spital. Din postare a inteles ca aceea era perioada in care o puteau 
gasi pe doamna doctor in spital pentru a-i da suma de bani in vederea 
promovarii examenului de Anestezie Generala. Era vorba de suma de 100 
euro, aceasta suma de bani a pus-o in carnetul de note, asa au procedat si 
colegii enumerati, precum si cei din celelate grupe care erau prezenti la spital, 
carnete pe care le-a predat colegului C.B., pe care l-a vazut deplasandu-se 
spre cladirea unde avea doamna doctor biroul si l-a asteptat circa 15 min, iar 
cand a revenit acesta a confirmat ca a predat carnetele doamnei doctor si ca 
pot pleca. 
  
41. L.P. ALIN: 
- a sustinut proba practica la examenul 'Anestezie Generala' la data de 
05.01.2015 si nu s-a facut comunicarea notelor, desi se stia ca proba trebuia 
promovata cu minimum 5 pentru a putea sustine proba teoretica, afland de la 
seful de an ca rezultatele la proba practica vor fi cunoscute abia la data 
sustinerii probei teoretice; 
- a aflat de la studenti din ani terminali ca pentru promovarea examenului la 
'Anestezie Generala' trebuia data suma de 100 EURO, in carnetul de note, lui 
Dorobat Carmen, la cabinetul acesteia; 
- la data de 29.01.2015 a inteles din postarea pe Facebook a lui B.C. ca 
trebuia sa mearga la data respectiva pentru a-i da banii lui Dorobat Carmen, 
pentru Dorobat Gheorghe; 
- a mers la data respectiva la Spitalul de Boli Infectioase unde s-a intilnit cu 
mai multi colegi, care venisera cu aceeasi intentie si a dat carnetul de note cu 
suma de 100 EURO prin intermediul lui H.M.M.; 
- nu a dat bani la examenul de la materia 'Boli Infectioase' pe care l-a sustinut 
in anul 2 de facultate, dar la sectia de limba engleza, dar a aflat la momentul 
respectiv ca studentii straini au dat sume de bani pentru promovarea 
examenului, mai mari de 100 EURO, de regula acestora solicitandu-li-se sume 
duble fata de studentii romani. A auzit de la colegi romani ca acestia au dat 
cate 100 EURO lui Dorobat Carmen pentru promovarea examenului la 'Boli 
Infectioase'; 
 
42. L.A.: 
- a aflat la inceputul anului 2 de facultate, de la studenti mai mari, ca 
examenele la materiile 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala', care urmau a 
fi sustinute cu sotii Dorobat, nu poti promova fara a da suma de 100 EURO la 
fiecare si ca desi unii studenti copiasera cu sistem hands free la examene si 
scrisesera exact ca in carte, tot li s-a spus ca nu au promovat; 
- a sustinut ambele probe la examenul de la materia 'Boli Infectioase' si, la 
scurt timp de la proba teoretica, afland de la colegi ca practica era sa te duci la 
Dorobat Carmen la birou, pentru a-i da acesteia suma de 100 EURO in 
carnetul de note, a pregatit suma de bani in acest sens; 
- auzise ca daca Dorobat Carmen spune ca ai picat, ii lasi carnetul cu suma de 
bani inauntru, iar in cazul in care spune ca ai promovat, nu lasi nici carnetul si 
nici banii; 
- a intrat in cabinetul acesteia si i-a spus cine este, Dorobat Carmen i-a aratat 
o foaie cu grupele de studenti si note si i-a spus ca ea primise nota 4 la 
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practic, iar in dreptul probei teoretice era doar o liniuta, spunandu-i ca nu a 
scris nimic la teoretic, ca nu e bun nimic, situatie in care i-a inmanat carnetul 
cu suma de bani, iar Dorobat Carmen i-a spus sa revina dupa o saptamana 
pentru a-l ridica; 
- a revenit dupa o saptamana si l-a luat de la pavilionul TRIAJ; 
- a aflat la data de 29.01.2015 ca cine nu promoveaza cu nota minimum 5 
proba practica la materia 'Anestezie Generala' nu poate sustine proba 
teoretica, ca nota la proba practica va fi afisata inainte de sustinerea 
examenului teoretic si ca la data de 29.01.2015 Dorobat Carmen putea fi 
gasita la biroul ei, astfel ca s-a dus la data respectiva la spital pentru a-i da 
suma de 100 EURO acesteia; 
- s-a intalnit la locatia respectiva cu mai multi colegi care venisera in acelasi 
scop, care discutau despre faptul ca uneori Dorobat Carmen primea banii de la 
fiecare student, alteori de la unul pentru mai multi; 
- initial a strans ea si colegul H.M. carnetele, dupa care ea le-a dat acestuia 
din urma, care le-a dus lui Dorobat Carmen; 
 
43. M.R.V.: 
- a aflat de la colegi mai mari ca nu pot fi promovate examenele la disciplinele 
'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' fara a da bani profesorilor respectivi, 
afland ca cei doi profesori sunt soti si ca banii se dadeau prin intermediul lui 
Dorobat Carmen, la ambele examene; 
- dupa sustinerea ambelor probe de examen la materia 'Boli Infectioase' a 
mers la cabinetul lui Dorobat Carmen, pentru a-i da suma de 100 EURO, 
intalnindu-se cu mai multi colegi in curtea spitalului, printre care si H.M., 
caruia i-a dat carnetul cu suma de 100 EURO in interior, iar acesta a intrat in 
birou la Dorobat Carmen; 
- nu s-a pregatit pentru examen, stiind ca trebuie sa dea bani pentru 
promovare; 
- si-a dat seama ca era adevarat ce stia de la colegii mai mari despre 
modalitatea de promovare la examenul la 'Anestezie Generala', intrucat 
stagiile de practica nu s-au facut nici pe jumatate fata de programa disciplinei 
si nici cursurile ce trebuiau tinute de Dorobat Gheorghe; 
- nu a fost afisata nota la proba practica a examenului de 'Anestezie Generala', 
iar la data de 30.01.2015, s-a deplasat la Spitalul de Boli Infectioase Iasi si a 
dat carnetul sau cu suma de 100 EURO intre filele acestuia colegului A.R., care 
a strans si carnetele lui G.I., G.I., MISAILOAE A. si le-a dat lui Dorobat 
Carmen in cabinet; 
 
44. M.V.P.: 
- a aflat in anul 2, de la colegi mai mari, ca nu poate fi promovat examenul la 
'Boli Infectioase' fara a da bani profesorului; 
- a sustinut probele la examinarea de la 'Boli Infectioase', fara a sti nota la 
proba practica; 
- s-a interesat in intervalul dintre probe, la colegi mai mari, despre 
modalitatea in care putea da suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen si a aflat 
ca dupa sustinerea ambelor probe trebuia sa mearga cu suma de bani in 
carnetul de note, la biroul acesteia si, in cazul in care aceasta ii spunea ca nu 
promovase examenul, trebuia sa-i lase carnetul cu banii, stiind ca astfel 
promova examenul si obtinea nota 9; 
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- la doua zile dupa sustinerea probei teoretice, s-a deplasat la biroul lui 
Dorobat Carmen avand asupra sa carnetul de student cu suma de 100 EURO in 
interior, a constatat ca erau si alti colegi in curtea spitalului, a intrat in biroul 
acesteia, care i-a comunicat ca a picat, dupa ce s-a uitat fugitiv pe o agenda 
sau un caiet, a deschis un sertar de la o masa si i-a solicitat sa puna carnetul 
in sertar si sa revina pentru restituirea carnetului dupa o saptamana; 
- a ridicat carnetul de la pavilionul TRIAJ, costatand ca obtinuse nota 9; 
- a auzit in anul 2 de facultate ca si la materia 'Anestezie Generala' era aceeasi 
procedura de promovare a examenului, in sensul ca trebuia sa dea suma de 
bani, dar nu direct lui Dorobat Gheorghe, ci lui Dorobat Carmen; 
- dupa ce a dat prima proba, astepta rezultatul acestei prime probe, li s-a 
comunicat de catre seful de an ca pot sa mearga la cabinetul doamnei doctor; 
cand s-a dus sa predea suma de 100 euro mai erau si alti colegi acolo, cand a 
ajuns erau in jur de 15 colegi, care stateau atat langa cabinet, cat si in curtea 
spitalului. A intrat singur in cabinet, nu a intrebat ce nota a luat pentru si a 
pus carnetul cu suma de 100 sub un dosar. 
  
- 45. Martisca C.: 
- a aflat in anul 2, de la colegi mai mari, ca nu poate fi promovat examenul la 
'Anestezie Generala' fara a da suma de 100 EURO lui Dorobat Gheorghe prin 
intermediul sotiei sale, indiferent de cat de mult te pregatesti pentru examen; 
- s-au efectuat doar 4-5 stagii practice, la unele facandu-se doar prezenta, din 
cele 11 stagii programate, iar la cele efectuate nu s-a predat vreun caz practic, 
doctorul Rosu explicand doar cum functioneaza niste aparate medicale, astfel 
ca nu a avut de unde sa invete pentru proba practica la 'Anestezie Generala'; 
- nu s-au afisat notele la proba practica, dar neoficial li s-a transmis ca vor fi 
cunoscute cu putin timp inaintea examenului teoretic, realizand ca era real 
ceea ce aflase de la colegii mai mari, ca trebuie sa dea suma de bani; 
- a aflat de pe Facebook ca Dorobat Carmen putea fi gasita la cabinetul de la 
Spitalul de Boli Infectioase si din discutiile cu alti colegi a inteles ca era nevoit 
sa dea banii acesteia pentru promovarea examenului; 
- la data de 29.01.2015 a dat suma de 100 EURO, aflata in carnetul de note, 
prin intermediul lui H.M.M., care a strans carnetele si ale altor colegi, 
inmanandu-le lui Dorobat Carmen; 
 
46. MISAILOAIE A.: 
a aflat de la colegi mai mari ca pentru a putea primi o nota de 8 sau 9 la 
examenul la 'Anestezie Generala' trebuia sa dea suma de 100 EURO lui 
Dorobat Gheorghe in carnetul de student; 
- inainte de sesiune a discutat cu colegii de grupa si cu seful de an, B.C., 
ramanand ca acesta din urma sa le comunice cand trebuie sa dea suma de 
100 EURO; 
- a sustinut proba practica, dar nu au fost afisate notele, desi era cunoscut ca 
pentru a putea sustine examenul teoretic, trebuia promovat cel practic cu nota 
de minimum 5; 
- pe pagina de Facebook a vazut o postare a sefului de an din care a inteles ca 
o putea gasi pe Dorobat Carmen la data de 29.01.2015 la cabinetul ei de la 
Spitalul de Boli Infectioase si ca suma de bani trebuia data acesteia, pentru 
Dorobat Gheorghe; 
- dupa discutii cu colegii, s-a decis sa dea suma de 100 EURO, la fel ca si 
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acestia, a incercat initial la data de 29.01.2015, dar a revenit la data de 
30.01.2015 la spital, cu aceeasi intentie si a dat suma de bani in carnetul de 
note, prin intermediul lui A.R., care a dus lui Dorobat Carmen mai multe 
carnete; 
- in anul 2 de facultate, la examinarea la materia 'Boli Infectioase' a dat suma 
de 100 EURO lui Dorobat Carmen pentru promovarea examenului; 
 
47. M.S.: 
- in timpul sesiunii 2014-2015 a dat examenul practic la disciplina anestezie 
generala. Subiectele au fost foarte grele si nu au fost in concordanta cu cele 
predate. Examenul practic este o proba eliminatorie inainte de examenul 
teoretic si nu i s-a comunicat daca a promovat acest examen. Examenul 
teoretic era pe data de 30.01.2015. A aflat de pe grupul de pe Facebook ca un 
numar foarte mare de colegii de an au fost pe data de 29.01.2015 la cabinetul 
doamnei doctor Dorobat, situat la Spitalul de Boli Infectioase, spre a-si afla 
notele si au dat suma de 100 euro in carnet pentru a promova examenul. Tot 
de pe Facebook a aflat de la seful de an ca o sa le spuna si lor cand sa se 
prezinte. Dupa ce colegii au confirmat ca au fost pe data de 29.01.2015 si-a 
dat seama ca pentru a promova va trebui sa faca la fel, intrucat notele nu i s-
au spus si nu i s-au comunicat in acest sens. El invatase pentru examenul 
practic, dar a apreciat subiectele extrem de dificile. Am crezut ca va fi la fel si 
la examenul teoretic. Si-a luat economiile si a mai imprumutat si niste bani de 
la un prieten pentru a aduna suma de 100 euro. Nu a vrut initial sa se duca 
spre a oferi aceasta suma in schimbul promovarii examenului, dar tot de pe 
grupul de Facebook a aflat ca restul colegilor se vor aduna a doua zi, respectiv 
pe 30.01.2015, spre a merge la doamna doctor Dorobat. A doua zi, pe 
30.01.2015, a ajuns in jurul orei 09.00 la cabinetul doamnei Dorobat, mai 
exact in curtea Spitalului de Boli Infectioase. Acolo a vazut ca mai erau colegi 
adunati, peste 10 colegi, cum ar fi A. Misailoaiei, A.R., B.C., M.R., L.A., G.A., 
T.R., S. S. si C.C.. Au mai fost colegi care au venit mai tarziu, dar au plecat, 
pentru ca era frig si au spus ca vor veni ulterior. Colegii care au incercat sa [o 
contacteze pe doamna] doctor Dorobat pentru a lasa carnetele cu bani au fost 
R.A. si A. Misailoaiei. Nu au reusit din prima, intrucat doamna doctor consulta 
pacienti, dar pana la urma au reusit sa [ia legatura] cu dumneaei si cand au 
iesit au spus ca respectivele carnete au fost primite. Nu stie cate carnete 
aveau, dar cu siguranta aveau mai multe. Dupa ce au iesit cei doi colegi din 
cabinet, au stat putin de vorba intre ei, cei care au ramas, si s-a decis spontan 
ca numitul B.C. sa adune carnetele lor, in care erau cate 100 euro. B.C. a 
intrat cu carnetele cu bani si a iesit confirmandu-le ca acestea au fost primite 
si sa se prezinte la examenul teoretic, care era in aceea zi la ora 15.00. Dupa 
aceasta fiecare a plecat acasa. 
- Cu privire la examenul la materia de boli infectioase. Cu privire la fiecare 
examen al doamnei Dorobat exista o cutuma [printre studenti], daca vrei sa 
promovezi trebuie sa mergi la cabinet la ea spre a da 100 euro in carnet. In 
anul II, la sesiunea din vara, au fost cativa colegi, pe care nu si-i aminteste, si 
au spus ca pentru a promova s-au dus la cabinetul doamnei doctor Dorobat si 
in momentul inmanarii carnetului cu cei 100 euro i s-a modificat nota din 
nepromovare in promovare. A auzit de la colegii de grupa de atunci ca vor 
merge sa dea carnete la cabinet la doamna doctor si atunci le-a dat si carnetul 
sau cu 100 de euro inauntru. Dupa circa o saptamana a aflat ca promovase cu 
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nota 9 si ca initial luase nota 4. Nu a fost prezent la acest schimb, tot ce stie 
este din spusele colegei A.P.. 
  
48. M. ALEXANDRU: 
- a aflat de la colegi mai mari, in toamna anului 2014, ca pentru a putea 
promova examenul la 'Anestezie Generala' trebuia platit, aceasta situatie fiind 
ca un fel de cutuma la materia respectiva, stiind si faptul ca suma de 100 
EURO trebuia pusa in carnetul de student si data lui Dorobat Carmen, la 
cabinetul acesteia, inainte de data examenului sau la scurt timp dupa 
sustinerea examenului, inainte de aflarea rezultatelor si nu trebuia sa mearga 
fiecare student, ci unul pentru mai multi. A inteles ca cei care dadeau suma de 
bani promovau examenul cu nota 9; 
- pe pagina de Facebook a vazut o postare din care a inteles ca o putea gasi 
pe Dorobat Carmen la data de 29.01.2015 la cabinetul ei de la Spitalul de Boli 
Infectioase pentru a da suma de bani; 
- a incercat initial la data de 29.01.2015, dar a revenit la data de 30.01.2015 
la spital, cu aceeasi intentie si a dat suma de bani in carnetul de note, prin 
intermediul unei colege, la fel ca si alti colegi, aceasta a incercat sa dea 
carnetele lui Dorobat, dar a fost refuzata fara un motiv anume, insa se stia ca 
'trebuie insistat' pentru a da banii, intrucat Dorobat Carmen incerca sa creeze 
aparenta ca nu doreste sa ia sumele de bani; 
- din discutii cu colegii prezenti a inteles ca era mai bine sa duca un baiat 
carnetele de student cu sumele de bani, astfel ca a dat carnetul lui B.C., care 
a inmanat mai multe carnete lui Dorobat Carmen in birou; 
 
49. P.T.: 
- a aflat in toamna anului 2014, de la colegi mai mari, ca pentru a promova 
examenul la 'Anestezie Generala' trebuie data suma de 100 EURO lui Dorobat 
Gheorghe, prin intermediul sotiei sale, Dorobat Carmen, indiferent cat de bine 
rezolvi subiectele de examen; 
- a sustinut proba practica la materia 'Anestezie Generala' si, desi se stia ca 
trebuie promovata cu nota minimum 5 pentru a putea sustine proba teoretica, 
nu s-au afisat notele la aceasta proba; 
- dintr-un mesaj pe Facebook a lui B.C. a aflat ca Dorobat Carmen putea fi 
gasita la data de 29.01.2015 la cabinetul de la Spitalul de Boli Infectioase, 
intelegand ca atunci putea da suma de bani, astfel ca s-a deplasat in acea zi la 
spital, unde se aflau si alti colegi, care venisera tot pentru a-i remite acesteia 
suma de 100 EURO; 
- a dat carnetul de student in care a introdus suma de 100 EURO colegului 
H.M.M., care a strans mai multe carnete si le-a inmanat lui Dorobat Carmen in 
birou; 
 
50. P.P.: 
- a aflat la inceputul anului 2 de facultate ca exista 2 discipline – 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot fi promovate, indiferent de 
nivelul de pregatire, fara a da suma de 100 EURO la fiecare; 
- a dat suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen la biroul acesteia, in intervalul 
dintre probele de examen la materia 'Boli Infectioase'; 
- a intrat singura in cabinet, a intrebat nota la proba practica si i s-a 
comunicat ca a picat si i-a intins lui Dorobat Carmen carnetul de student in 
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care se afla suma de 100 EURO, Dorobat Carmen punandu-l pe birou si 
comunicandu-i sa se prezinte pentru a sustine proba teoretica si sa revina 
pentru a-i resitui carnetul; 
- carnetul de student l-a primit de la colega ATMATSIDI C., constatand ca 
promovase cu nota 8; 
- la data de 06.01.2015, dupa sustinerea probei practice la examenul de la 
materia 'Anestezie Generala', s-a deplasat la cabinetul lui Dorobat Carmen, 
stiind ca aceasta din urma este cea care primeste banii pentru Dorobat 
Gheorghe, cu care sustinuse examenul; 
- s-a intalnit cu alti colegi in curtea spitalului, care venisera cu aceeasi intentie 
si a predat carnetul avand suma de 100 EURO in interior, impreuna cu ceilalti, 
lui A.M., care fusese deja la Dorobat Carmen si aceasta ii spusese sa duca el 
carnetele; 
- carnetul de student i-a fost restituit de catre M.A. la data de 08.02.2015, 
fara bani, spunand ca Dorobat i-a dat inapoi carnetul, dupa ce luase banii; 
 
51. P.M.M.: 
- a aflat de la colegi, ca pentru a putea promova examenul la 'Anestezie 
Generala' trebuia data suma de 100 EURO, stiind si faptul ca suma trebuia 
pusa in carnetul de student si data lui Dorobat Carmen; 
- din discutiile cu alti colegi a inteles ca suma de bani trebuia data lui Dorobat 
Carmen inainte de sustinerea examenului teoretic, astfel ca s-a deplasat la 
Spitalul de Boli Infectioase la data de 26.01.2015, avand suma de bani in 
carnetul de student; 
- a intrat in birou, i-a spus lui Dorobat Carmen ca venise pentru nota la 
'Anestezie Generala' iar Dorobat i-a indicat cu mana spre biroul ei, dand de 
inteles ca este familiarizata cu procedura si ca stia motivul venirii studenului, 
astfel ca a pus carnetul pe biroul acesteia si a plecat; 
 
52. P.M.: 
- a aflat la inceputul anului 2 de facultate, de la colegi, ca nu poate fi 
promovat examenul la materia 'Boli Infectioase' fara a da suma de 100 EURO, 
initial nu a crezut ca este real, dar a realizat ca asa stau lucrurile dupa 
sustinerea probei practice la materia respectiva; 
- proba teoretica la examenul de la materia 'Boli Infectioase' i s-a parut foarte 
dificila motivat de faptul ca au fost 20 de intrebari cu timp de raspuns de 2 
minute la fiecare; 
- nu s-a facut o comunicare a notelor la proba practica, auzind de la studenti 
ca la materia respectiva, desi era o materie clinica, nu era conditia promovarii 
cu nota minimum 5 a probei practice, dar aflase ca trebuia sa mearga la 
cabinetul lui Dorobat Carmen pentru a afla nota si ca era posibil sa aiba o nota 
mica la proba practica, astfel ca pentru a avea o nota mai mare la examen 
trebuia sa-i inmaneze suma de 100 EURO, in carnetul de student; 
- a pregatit suma de bani si s-a deplasat la cabinetul acesteia, fara a avea 
intentia sa-i dea de la inceput suma de bani, dar a intrebat-o pe Dorobat 
Carmen ce nota obtinuse la proba practica si aceasta i-a comunicat ca nota 3, 
situatie in care i-a inmanat carnetul de student cu suma de bani in interior, 
Dorobat punand carnetul intr-un sertar al biroului si comunicandu-i ca trebuie 
totusi sa se prezinte la proba teoretica; 
- a ridicat carnetul de student in toamna anului 2014 de la secretara lui 
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Dorobat Carmen. A promovat examenul cu nota 9; 
- desi auzise ca era aceeasi situatie privind remiterea sumei de bani la 
examenul de la materia 'Anestezie Generala', nu a dat suma de bani, stiind ca 
nu va mai sustine proba teoretica, din cauza unor probleme de sanatate; 
 
53. P.C.T.: 
- a aflat la inceputul anului 2 de facultate, de la colegi, ca nu poate fi 
promovat examenul la materia 'Boli Infectioase' fara a da suma de 100 EURO, 
indiferent de nivelul de pregatire; 
- a pregatit suma de 100 EURO in carnetul de student si s-a deplasat la 
cabinetul lui Dorobat Carmen de la Spitalul de Boli Infectioase pentru a-si afla 
nota, dupa sustinerea ambelor probe de examen; 
- s-a intalnit in curtea spitalului cu alti colegi care venisera cu aceeasi intentie 
si care asteptau la rand, un coleg a spus ca erau prea multi studenti afara si 
trebuie sa mearga la Dorobat cate un reprezentant pe grupa, astfel ca a dat 
carnetul de student cu suma de bani in interior colegei P.R.V., care a intrat in 
biroul lui Dorobat Carmen, revenind dupa cateva minute si spunand ca aflase 
ca picasera amandoua examenul si daduse carnetele cu bani; 
- nu a mai ridicat carnetul de student, dar a aflat de pe platforma E-learning 
ca obtinuse nota 9; 
- si in cazul materiei 'Anestezie Generala' era cunoscuta practica potrivit careia 
pentru promovarea examenului trebuia data suma de 100 EURO, tot lui 
Dorobat Carmen, la cabinetul acesteia, tot in carnetul de student, dar nu a 
reusit sa dea suma de bani la data de 30.01.2015; 
 
54. P.R.V.: 
- a aflat la inceputul anului 2 de facultate, de la studenti mai mari, ca exista 
doua discipline – 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' – care nu pot fi 
promovate fara a da suma de 100 EURO la fiecare dintre materii, indiferent de 
nivelul de pregatire; 
- dupa sustinerea probelor de examen la materia 'Boli Infectioase' a pregatit 
suma de 100 EURO in carnetul de student si s-a deplasat la cabinetul lui 
Dorobat Carmen de la Spitalul de Boli Infectioase pentru a da suma de bani; 
- s-a intalnit in curtea spitalului cu alti colegi care venisera cu aceeasi intentie 
si care asteptau la rand, un coleg a spus ca Dorobat Carmen solicitase sa [se 
prezinte studentii] pe grupa, astfel ca a luat carnetul de student cu suma de 
bani de la colega P.C.T., a intrat in biroul lui Dorobat Carmen, i-a spus de la ce 
grupa este, iar Dorobat Carmen i-a spus sa puna carnetele de student pe 
birou; 
- a ridicat carnetul de student ulterior de la o asistenta sau medic si a 
constatat ca obtinuse nota 9; 
- si in cazul materiei 'Anestezie Generala' era cunoscuta practica potrivit careia 
pentru promovarea examenului trebuia data suma de 100 EURO, tot lui 
Dorobat Carmen, la cabinetul acesteia, tot in carnetul de student; 
- stia ca suma de bani trebuia data inainte de sustinerea probei teoretice, 
intrucat nu avea dreptul sa sustina aceasta proba daca nu promova cu nota 
minimum 5 proba practica, iar rezultatele la proba practica nu se afisasera; 
- in data de 29.01.2015 a vazut pe Facebook un anunt al sefului de an in care 
se anunta ora examenului si informatia ca Dorobat Carmen putea fi gasita la 
cabinetul acesteia de la Spitalul de Boli Infectioase, astfel ca a mers la 
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unitatea medicala pentru a-i da suma de bani acesteia, intalnindu-se cu mai 
multi colegi, dintre care unii intrasera deja si ii dadusera de inteles ca 'totul e 
in regula'; 
- a intrat in biroul lui Dorobat Carmen cu mai multe carnete de student printre 
care si al sau (in care introdusese suma de 100 EURO), iar Dorobat Carmen a 
ridicat niste documente de pe birou, sub care se aflau mai multe carnete de 
student si i-a indicat sa le puna in acelasi loc, lucru pe care l-a facut; 
 
55. P.C.M.: 
- a aflat din toamna anului 2014, de la studenti mai mari, ca examenul la 
materia 'Anestezie Generala' nu putea fi promovat pe baza cunostintelor 
proprii si ca unii dintre ei chiar sustinusera de 2-3 ori examenul, fara a 
promova pentru ca nu dadusera suma de 100 EURO; 
- i s-a parut dificila examinarea la proba practica la 'Anestezie Generala' 
motivat de faptul ca la stagiile practice, sustinute cu doctorul Rosu, 
cunostintele erau banale, de genul 'ventilatorul ventileaza', si le-au fost 
prezentate instrumente medicale ce nu aveau legatura cu anestezia generala, 
iar examinarea practica a constat in identificarea tipului de anestezie, conform 
unei anumite boli, iar rezolvarea subiectului depasea cunostintele invatate la 
stagii; 
- nu a fost afisata nota la proba practica, desi era cunoscut faptul ca studentii 
nu pot sustine proba teoretica, fara promovarea probei practice cu minimum 
nota 5; 
- la data de 29.01.2015 seful de an a facut o postare pe Facebook in care a 
scris ca a fost sunat de Dorobat Gheorghe si i-a comunicat ca notele la proba 
practica vor fi afisate la data sustinerii probei teoretice, iar cei care nu 
promovasera proba practica nu pot [sustine cealalta] proba, iar in mesaj era si 
informatia din care a inteles ca trebuie data suma de 100 EURO lui Dorobat 
Carmen; 
- la aceeasi data, s-a deplasat la cabinetul lui Dorobat Carmen, unde s-a 
intalnit cu alti studenti si a dat carnetul cu suma de bani lui Dorobat Carmen 
prin intermediul lui H.M.M., care le stransese de la cei prezenti si care le-a dus 
lui Dorobat Carmen in birou; 
 
56. P.M.M. din data de 04.02.2015: 
- a aflat de la studenti din ani terminali ca era un obicei ca la examenele ce 
urmau a fi sustinute cu sotii Dorobat – 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' 
– sa dai suma de 100 EURO pentru a putea promova; 
- a auzit ca prezenta la cursurile lui Dorobat Gheorghe nu era obligatorie si se 
stia ca oricum nu conteaza cat scrii la examen, pentru ca nu promovezi fara a 
da banii; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala', subiectul fiind un caz clinic 
care nu se predase; desi a fost prezenta la toate laboratoarele, nu li se 
predase nimic; 
- nu s-au afisat notele la proba practica, afland de la unii colegi ca vor fi 
afisate cu cateva minute inainte de proba teoretica, intelegand astfel ca 
trebuia sa dea suma de 100 EURO pentru promovarea examenului; 
- la data de 29.01.2015 a vazut un mesaj pe Facebook al sefului de an, din 
care a inteles ca suma de 100 EURO trebuie data lui Dorobat Carmen, la 
cabinetul ei, astfel ca s-a deplasat la spital la data respectiva, s-a intalnit cu 
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alti colegi care venisera cu aceeasi intentie si au dat toti sumele de bani in 
carnetele de student lui H.M., care le-a remis lui Dorobat Carmen; 
- stie ca obtinuse nota 4 la proba practica de la materia 'Boli Infectioase' 
(acest aspect aflandu-l dupa sustinerea ambelor probe), dar a sustinut si 
examenul teoretic, afland de la studenti mai mari ca la aceasta disciplina, daca 
voiai nota 8, 9 trebuia sa-i dai suma de 100 EURO profesoarei Dorobat 
Carmen; 
- dupa sustinerea probei teoretice s-a prezentat la biroul lui Dorobat Carmen, 
avand in mana carnetul cu suma de bani in interior, a intrat in birou, Dorobat 
Carmen i-a aratat un tabel in care a observat ca avea nota 4 la proba practica, 
iar Dorobat i-a indicat sa puna carnetul pe birou si i-a spus sa vina 'mai incolo' 
pentru restituirea carnetului, iar ulterior a constatat ca obtinuse nota 9; 
- la cercetarea judecatoreasca, martora a precizat ca nu-si mai aminteste 
exact imprejurarile in care a remis banii pentru disciplina 'Boli Infectioase', dar 
cu siguranta a remis suma de bani; 
 
57. P.S.: 
- a aflat de la studenti mai mari ca la examenele 'Boli Infectioase' si 'Anestezie 
Generala' trebuia sa dai suma de 100 EURO pentru a putea promova, 
indiferent de nivelul de pregatire, aceasta fiind o practica veche; 
- initial nu a dorit sa dea bani pentru promovarea examenlui la 'Boli 
Infectioase', bazandu-se pe faptul ca scrisese bine la ambele probe de 
examen, dar in momentul cand s-a dus la Dorobat Carmen la birou pentru a 
afla nota, aceasta i-a spus ca 'pe lista ei' el nu apare ca ar fi sustinut 
examenul, afland de la un coleg ca si acesta patise acelasi lucru, tot din cauza 
ca nu daduse bani; 
- dupa o saptamana s-a sustinut examenul restanta la aceasta materie si, din 
discutiile cu alti colegi care nu dadusera bani si li se spusese ca nu au 
participat la examen ori ca nu au promovat, a inteles ca nu putea promova 
fara a da suma de 100 EURO, astfel ca dupa sustinerea examenului in restanta 
s-a dus personal la cabinetul lui Dorobat Carmen si, de emotie, i-a indicat alta 
grupa, iar aceasta i-a comunicat ca a picat si si-a dat seama ca trebuie sa dea 
suma de bani, astfel ca a scos din buzunar carnetul de student in care pusese 
suma de 100 EURO si l-a pus pe biroul acesteia, Dorobat spunand: 'bine'. 
Ulterior, a aflat ca a promovat restanta cu nota 9; 
- referitor la materia 'Anestezie Generala', fiind in anul urmator fata de 'Boli 
Infectioase', stia deja ca trebuie data suma de 100 EURO lui Dorobat 
Gheorghe, prin intermediul sotiei sale, pentru promovarea examenului; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala', dar subiectul nu a fost din 
materia predata, studentii fiind confuzi datorita dificultatii; 
- in dimineata zilei de 30.01.2015 s-a deplasat la biroul lui Dorobat Carmen 
pentru a-i da suma de 100 EURO, afland ca in ziua anterioara multi colegi deja 
dadusera banii; 
- a dat suma de bani in carnetul de student, prin intermediul lui B.C.; 
 
58. P.V.: 
- a aflat de la studenti din ani terminali ca pentru promovarea examenului la 
'Anestezie Generala' trebuia sa dea suma de 100 EURO in carnetul de note, 
profesorului Dorobat Gheorghe, 
- a aflat ca suma de bani trebuia remisa sotiei lui Dorobat Gheorghe, la 
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cabinetul acesteia; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala' dar nu s-au comunicat 
rezultatele, iar seful de an i-a spus ca a incercat in repetate randuri sa-l 
contacteze pe Dorobat Gheorghe in acest sens, dar acesta nu a raspuns la 
telefon; 
- aflase din data de 28.01.2015 ca unii colegi deja dadusera banii, astfel ca in 
dimineata zilei de 29.01.2015 s-a deplasat la cabinetul lui Dorobat Carmen, 
dar nu a intrat, iar in cursul aceleiasi zile a auzit de la un coleg despre mesajul 
pe Facebook cu intervalul orar in care trebuia sa se prezinte pentru a da banii; 
- s-a decis sa mearga a doua zi la Dorobat Carmen si s-a intalnit in dimineata 
zilei de 30.01.2015 cu mai multi colegi in curtea spitalului, iar ea si cu alta 
colega au dat banii in carnetul de student prin intermediul lui A.M.; 
- a auzit de aceeasi practica si la materia 'Boli Infectioase' dar ea nu a dat 
bani; 
 
59. R.G.: 
- a aflat de la colegi, din momentul transferului de la Universitatea Apollonia, 
ca in anul 2 studentii dadusera bani pentru promovarea examenului la 'Boli 
Infectioase' si acelasi lucru urma sa se intample si la examenul de la 
'Anestezie Generala'; 
- dintr-un mesaj pe Facebook din data de 29.01.2015 a aflat ca cine nu 
promoveaza examenul practic la 'Anestezie Generala' cu nota minimum 5 (pe 
care il sustinuse deja) nu poate sustine examenul teoretic, in acelasi mesaj 
fiind si informatia cand putea fi gasita Dorobat Carmen, despre care aflase ca 
era cea careia trebuia sa i se remita suma de 100 EURO in carnetul de 
student, pentru promovarea la 'Anestezie Generala'; 
- motivat de neafisarea notelor la proba practica si de mesajul pe Facebook, s-
a decis sa dea suma de bani, astfel ca s-a deplasat la data de 29.01.2015 la 
cabinetul lui Dorobat Carmen, unde s-a intalnit cu alti studenti, iar colegul 
H.M.M. a strans carnetele cu sumele de bani ale celor prezenti si le-a dat lui 
Dorobat Carmen; 
 
60. SAFIYA I.: 
- a aflat de la colegi, in vara anului 2014, dupa sustinerea examenului practic 
la 'Boli Infectioase', ca nu putea fi admis la proba teoretica la acest examen 
fara a da suma de 100 EURO, in caz contrar neprimind nota minimum 5 la 
proba practica; 
- nu s-au afisat rezultatele la proba practica la 'Boli Infectioase' dar a auzit de 
la colegi ca, sub pretextul aflarii notei la proba practica, trebuia sa mearga la 
cabinetul lui Dorobat Carmen si sa-i inmaneze suma de 100 EURO; 
- intre cele doua probe de examen, s-a deplasat la biroul lui Dorobat Carmen 
si a pus suma de 100 EURO intr-un plic pe care a consemnat numele, anul de 
studiu, grupa, iar plicul l-a pus pe biroul acesteia, ulterior afland ca promovase 
cu nota 8; 
- stia de la colegi ca era aceeasi situatie si la examenul de la 'Anestezie 
Generala' si ca suma de 100 EURO trebuie remisa tot lui Dorobat Carmen; 
- s-a prezentat la data de 30.01.2015 la cabinetul lui Dorobat Carmen si i-a 
dat suma de bani, intr-un plic pe care scrisese numele, anul de studiu si 
grupa, lui B.C., care stransese carnetele cu sume de bani si de la alti colegi, 
ulterior dandu-le lui Dorobat Carmen; 
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61. SAKI M.: 
- a aflat de la colegi, in anul 2 de facultate, ca trebuia data suma de 100 EURO 
pentru promovarea examenului la materia 'Boli Infectioase' fiind convinsa de 
acest lucru dupa sustinerea probei practice, cand a constatat ca subiectele au 
fost foarte dificile, depasind cunostintele de la stagiile practice, iar notele nu s-
au comunicat; 
- majoritatea studentilor nu invatau la Boli Infectioase pt ca stiau ca se trecea 
examenul cu bani, 
- auzise de la colegi ca dupa proba practica trebuia sa mearga la biroul lui 
Dorobat Carmen pentru a afla nota, in fapt pentru a da suma de bani, pentru 
ca era cunoscut ca Dorobat Carmen comunica tuturor ca au picat; 
- a pregatit suma de bani in carnetul de note si a intrat in biroul lui Dorobat 
Carmen, aceasta comunicand-i ca 'toti ati picat' dupa ce s-a uitat in niste 
tabele, situatie in care i-a intins carnetul de student, Dorobat l-a luat zambind 
si i-a spus sa revina dupa examenul teoretic pentru a-si lua carnetul; 
- nu a mai ridicat carnetul de student, a aflat de pe platforma E-learning ca 
obtinuse nota 9; 
- a facut doar 3-4 stagii practice la materia 'Anestezie Generala', iar dupa 
sustinerea probei practice la aceasta materie, si-a dat seama ca subiectele 
necesitau cunostintele unui specialist si ca nu le-ar fi putut rezolva corect; 
- a dat suma de bani pentru promovarea examenului la 'Anestezie Generala', 
la data de 06.01.2015, prin intermediul lui M. AVIC, lui Dorobat Carmen; a 
ajuns in curtea spitalului si a discutat cu M. Avici si erau si alti colegi acolo, si 
acesta, M., i-a zis sa stea putin pt. ca profesoara nu accepta sa [intre mai 
multi odata] si se stia printre colegi ca de la studentii straini accepta mai usor; 
- neavand carnetul de student, care ramasese la Dorobat Carmen, a pus suma 
de bani intr-un plic si i-a dat iar M. i-a transmis, ulterior, ca Dorobat Carmen 
ca daca gaseste carnetul ii pune nota in carnet, in caz contrar va vedea nota 
pe platforma E-learning; 
 
62. S.O.A.: 
- a aflat de la colegi, in anul 2 de facultate, ca trebuia data suma de 100 EURO 
pentru promovarea examenelor si obtinerea notei 9, la materiile 'Boli 
Infectioase' si 'Anestezie Generala' ce urmau a fi sustinute cu sotii Dorobat; 
- auzise de la colegi ca dupa proba practica la 'Boli Infectioase' trebuia sa 
mearga la biroul lui Dorobat Carmen pentru a afla nota si a sti daca 
promovase cu minimum 5, dar nu a facut acest lucru, s-a dus si la proba 
teoretica; 
- a pregatit suma de bani in carnetul de note si i-a inmanat carnetul lui 
H.M.M., care i-a spus ca il daduse lui Dorobat Carmen si ca obtinuse nota 9; 
- dupa sustinerea probei practice la examenul de la 'Anestezie Generala' era 
stresata ca nu se comunicasera notele si nu stia daca poate sustine proba 
teoretica, afland de la o colega ca rezultatele la proba practica vor fi 
comunicate exact inainte de proba teoretica, iar la data de 29.01.2015 a vazut 
un mesaj pe Facebook din care a inteles ca trebuie sa se prezinte la cabinetul 
lui Dorobat Carmen pentru a-i da suma de bani, astfel ca s-a deplasat, la 
aceaasi data, la spital, unde s-a intalnit cu alti colegi si a dat suma de 100 
EURO in carnetul de student prin intermediul lui H.M.M.; 
- la cercetarea judecatoreasca martora a declarat ca nu-si mai aminteste cu 
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exactitate toate imprejurarile dar ca a declarat adevarul si isi mentine 
declaratia. 
  
63. S.S.I.: 
- a aflat de la colegi, in anul 1 de facultate, ca trebuia data suma de 100 EURO 
pentru promovarea examenelor la materiile 'Boli Infectioase', 'Anestezie 
Generala' si 'Epidemiologie'; 
- nu a fost comunicata nota la proba practica la examenul de la 'Boli 
Infectioase' dar nu stie sa fi fost cineva refuzat la sustinerea probei teoretice; 
- auzise de la colegi ca dupa sustinerea ambelor probe la 'Boli Infectioase' 
trebuia sa mearga la biroul lui Dorobat Carmen, inainte de a afla nota, pentru 
a putea promova examenul si a obtine nota 8 sau 9; 
- a pregatit suma de bani in carnetul de note si i-a inmanat carnetul lui 
H.M.M., care i-a dat lui Dorobat Carmen carnetele mai multor studenti, 
constatand ca obtinuse nota 9; 
- aflase ca la examenul de la materia 'Anestezie Generala' 'regula' era ca suma 
de 100 EURO sa fie data inainte de sustinerea probei teoretice, existand riscul 
sa nu [promovezi examenul] daca nu dadeai banii; 
- i s-a parut suspect ca nu fusesera afisate notele la proba practica la 
'Anestezie Generala'; 
- l-a data de 29.01.2015 a vazut o postare pe Facebook din care a inteles ca 
trebuia sa-i remita suma de bani lui Dorobat Carmen, astfel ca s-a deplasat la 
Spitalul de Boli Infectioase, dar a ajuns tarziu, revenind la data de 30.01.2015 
si dand carnetul de student cu suma de 100 EURO lui B.C., care le-a remis lui 
Dorobat Carmen; 
 
64. S.I.: 
- a aflat de la colegi mai mari, in anul 2 de facultate, ca trebuia data suma de 
100 EURO pentru promovarea examenului la materia 'Boli Infectioase', 
indiferent de nivelul de pregatire; 
- dupa sustinerea probei practice la 'Boli Infectioase' s-a deplasat la biroul lui 
Dorobat Carmen de la spital si i-a inmanat carnetul de student cu suma de 
100 EURO, iar dupa examen a ridicat carnetul de la secretara acesteia, 
constatand ca obtinuse nota 9; 
- in primul semestru al anului 3 de facultate a aflat ca pentru a promova 
examenul la materia 'Anestezie Generala' trebuie data suma de 100 EURO 
sotiei lui Dorobat Gheorghe; 
- lucrarile practice la 'Anestezie Generala' au fost predate de doctorul Rosu, 
care i-a tratat cu superficialitate, spunandu-le ca 'monitorul monitorizeaza, 
ventilatorul ventileaza, injectometrul injecteaza'; 
- la data de 28.01.2015 a dat suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen, pentru 
promovarea examenului la 'Anestezie Generala' prin intermediul lui A.M.; 
 
65. S.C.B.: 
- a aflat de la colegi din ani terminali ca pentru promovarea examenului la 
'Anestezie Generala' trebuia sa dea suma de 100 EURO, prin intermediul sotiei 
lui Dorobat Gheorghe, in caz contrar neputand promova indiferent de 
cunostintele dobandite; 
- nu au fost afisate notele la proba practica la 'Anestezie Generala', iar la data 
de 29.01.2015 a vazut un mesaj pe Facebook al sefului de an, in care era scris 
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cand putea fi gasita profesoara Dorobat Carmen, intrebandu-i pe colegi cine 
este si afland ca este sotia lui Dorobat Gheorghe; 
- s-a deplasat la data de 29.01.2015 la Spitalul de Boli Infectioase si a dat 
suma de bani prin intermediul lui H.M.M.; 
 
66. S.M.: 
- a aflat de la colegi mai mari, din anul 2 de facultate, ca pentru promovarea 
examenelor la 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' trebuia sa dea suma de 
100 EURO; 
- a fost prezenta la toate laboratoarele de la 'Anestezie Generala' dar doctorul 
Rosu nu le-a predat mai nimic; 
- nu au fost afisate notele la proba practica la 'Anestezie Generala', iar la data 
de 29.01.2015 a vazut un mesaj pe Facebook, al sefului de an, in care era 
scris cand putea fi gasita Dorobat Carmen, intelegand ca trebuia sa mearga la 
aceasta pentru a-i da suma de 100 EURO; 
- s-a deplasat la data de 29.01.2015 la Spitalul de Boli Infectioase si a dat 
suma de bani prin intermediul lui H.M.M.; 
- nu retine numele colegului prin care a dat banii, dar stie ca la examenul de 
la disciplina 'Boli Infectioase' i-a dat numitei Dorobat Carmen suma de 100 
EURO in carnetul de student, dupa sustinerea ambelor probe de examen, iar 
ulterior colegul respectiv i-a restituit carnetul de student, constatand ca 
obtinuse nota 9; 
- stie ca majoritatea studentilor au procedat la fel la examenul de la disciplina 
'Boli Infectioase'; 
 
67. Tefeles D.A.: 
- a aflat de la colegi mai mari, in anul 2 de facultate, ca pentru promovarea 
examenului la 'Anestezie Generala' trebuia sa dea suma de 100 EURO lui 
Dorobat Gheorghe, prin intermediul sotiei acestuia, la biroul de la Spitalul de 
Boli Infectioase, in carnetul de note; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala' fiind vorba de un caz clinic 
care nu fusese predat; 
- nu au fost afisate notele la proba practica la 'Anestezie Generala', iar la data 
de 29.01.2015 a vazut un mesaj pe Facebook, al sefului de an in care era scris 
cand putea fi gasita Dorobat Carmen, intelegand ca trebuia sa mearga la 
aceasta pentru a-i da suma de 100 EURO; 
- s-a deplasat la data de 29.01.2015 la Spitalul de Boli Infectioase si a dat 
suma de bani prin intermediul lui H.M.M.; 
- in anul 2 de facultate a fost aceeasi 'procedura' de promovare a examenului 
la materia 'Boli Infectioase' in sensul ca a dat lui Dorobat Carmen suma de 
100 EURO, in carnetul de student, prin intermediul lui H.M.M., obtinand nota 
9; 
 
68. T.A.R.: 
- a aflat de la colegi mai mari, in anul 2 de facultate, ca pentru promovarea 
examenului la 'Boli Infectioase' trebuia sa dea suma de 100 EURO lui Dorobat 
Carmen, dar nu a avut bani si nu a promovat examenul (dar nici nu se 
pregatise), astfel ca a dat examenul in restanta, obtinand nota 10 fara a da 
vreo suma de bani, desi era pregatita sa dea banii; 
- la finalul anului 2014 a aflat ca trebuie data suma de 100 EURO si pentru 
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promovarea examenului la 'Anestezie Generala' profesorului Dorobat 
Gheorghe, prin intermediul sotiei sale; 
- au fost efectuate doar cca. 4 stagii practice din cele 11, dar informatiile 
predate si modul de predare nu au fost corespunzatoare, se stia ca nu exista 
sanse de promovare a probei practice fara a da suma de bani, iar daca dadeai 
banii obtineai nota 9; 
- a sustinut proba practica la 'Anestezie Generala' dar nu a rezolvat subiectele; 
- nu au fost afisate notele la proba practica, auzind ca vor fi afisate exact 
inainte de proba teoretica la 'Anestezie Generala', iar la data de 29.01.2015 a 
vazut un mesaj pe Facebook in care era scris cand putea fi gasita Dorobat 
Carmen, intelegand ca trebuia sa mearga la aceasta pentru a-i da suma de 
100 EURO; 
- s-a deplasat la data de 29.01.2015 la Spitalul de Boli Infectioase si a dat 
suma de bani prin intermediul lui H.M.M.; 
 
69. T.R.N.: 
- a aflat de la colegi, in anul 2 de facultate, ca pentru promovarea examenului 
la 'Boli Infectioase' trebuia sa dea suma de 100 EURO lui Dorobat Carmen si 
inainte de examen a aflat si modalitatea in care trebuiau dati banii; 
- nu au fost afisate notele la proba practica sustinuta la 'Boli Infectioase', dar 
aflase de la alti studenti care fusesera sa-si afle nota la cabinetul lui Dorobat 
Carmen ca notele erau trecute in creion si majoritatea erau sub 5; 
- dupa sustinerea probei teoretice la 'Boli Infectioase' s-a deplasat la cabinetul 
lui Dorobat Carmen pentru a-i inmana suma de 100 EURO, intalnindu-se in 
curtea spitalului cu mai multi colegi, care venisera cu aceeasi intentie, afland 
ca suma de bani trebuia pusa in carnetul de student si predata unui coleg care 
sa duca mai multe carnete, astfel ca unul dintre ei a strans carnetele celor 
prezenti si le-a remis lui Dorobat Carmen, afland ulterior ca a obtinut nota 9 
(stia ca urma sa obtina o nota mare); 
- a aflat ca examenul la anestezie generala nu putea fi trecut decat daca 
dadeai spaga si toti colegii stiau de la cei din anii mai mari acest lucru; 
- a observat postarea sefului de an si avand in vedere zvonurile care circulau 
in legatura cu modalitatea de trecere a examenului, a inteles ca doamna 
doctor ii asteapta sa dea banii pentru promovarea examenului, a fost si sunat 
de unul dintre colegi care i-a spus daca a vazut postarea si daca se duce sa 
dea mita. Cand a ajuns la spital era tarziu si s-a intalnit cu o mare parte dintre 
colegii care reusisera sa stranga carnetele cu bani inainte si sa le si dea 
doamnei doctor Dorobat. Cand a vazut ca majoritatea colegilor au dat mita s-a 
hotarat sa se prezinte a doua zi. A doua zi dimineata s-a intalnit si cu alti 
colegi care nu reusisera sa se incadreze in acel interval orar, adica in intervalul 
orar indicat in postare. A doua zi au fost circa 15 colegi, a strans carnetele si 
le-a inmanat unui coleg, C.B.. Acesta a intrat la doamna doctor si a lasat 
carnetele cu sumele de bani. 
- a aflat in semestrul 1 al anului universitar 2014-2015 ca trebuie data suma 
de 100 EURO si pentru promovarea examenului la 'Anestezie Generala' dar a 
aflat mai tarziu modalitatea concreta in care trebuiau dati banii; 
 
70. T.I.: 
- s-a transferat in toamna anului 2014 de la Universitatea Apollonia; 
- la data de 29.01.2015 a auzit de la o colega ca sotia lui Dorobat Gheorghe 
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verifica tezele de la 'Anestezie Generala', la care sustinuse proba practica si ca 
cei care nu au luat nota minimum 5 nu [intrau in proba teoretica], dandu-i de 
inteles ca trebuia sa dea si o suma de bani lui Dorobat Carmen, pentru a 
promova examenul; 
- la aceeasi data a vazut si o postare pe Facebook, a sefului de an, din care a 
inteles cand putea fi gasita Dorobat Carmen, iar de la o colega a aflat ca 
trebuie sa dea suma de 100 EURO, in carnetul de note; 
- a dat suma de bani la data de 29.01.2015, prin intermediul lui H.M.M.; 
 
71. T.S.: 
- in semestrul 1 al anului universitar 2014-2015 a aflat de la colegi mai mari 
ca la disciplina 'Anestezie Generala' nu poti promova examenul fara a da suma 
de 100 EURO; 
- la data de 29.01.2015 a auzit de la colegi ca trebuia sa dea suma de 100 
EURO lui Dorobat Carmen, pentru a promova examenul; 
- a dat suma de bani la data de 29.01.2015, prin intermediul lui H.M.M.; 
 
72. martorul cu identitate protejata G.F.: 
- numitii Dorobat Gheorghe si Dorobat Carmen Mihaela sunt implicati intr-un 
sistem de colectare a mitei cu ocazia examenului la materia 'Anestezie 
Generala' utilizand o [serie de] mijloace, astfel incat majoritatea studentilor sa 
dea suma de bani, altfel obtinand note sub 5 la probele de examen, avand in 
vedere ca subiectele sunt foarte dificile si timpul de rezolvare foarte scurt; 
- Dorobat Gheorghe primeste mita indirect, prin intermediul sotiei sale, careia 
studentii ii remit carnetul de student cu suma de 100 EURO in interior, la 
cabinetul acesteia din incinta Spitalului de Boli Infectioase Iasi; 
- carnetele de student sunt date lui Dorobat Carmen de unii dintre studenti 
pentru mai multi, de regula acestea fiind date de seful de an, de [catre sefii] 
de grupa; 
- cei care dau sumele de bani primesc nota 9 la examen; 
- la datele de 29.01.2015 si 30.01.2015 au dat sume de bani in modalitatea 
respectiva mai multi studenti; 
 
73. F.R.G.: 
- a aflat de la colegi, la inceputul anului 2 de facultate, ca pentru promovarea 
examenului la 'Boli Infectioase' trebuia sa dea suma de 100 EURO si ca unii nu 
promovasera nici in restanta fara a da banii, dar au fost studenti care ar fi 
promovat in examenul de restanta si fara a da bani; 
- in semestrul 2 al anului universitar 2013-2014 a aflat ca suma de bani 
trebuia data lui Dorobat Carmen la cabinetul acesteia si ca putea fi data 
individual sau prin reprezentant – seful de grupa, de (...) 
- stia ca suma de bani putea fi data dupa sustinerea ambelor probe de 
examen, inainte de rezultate; 
- nu au fost afisate notele la proba practica sustinuta la 'Boli Infectioase', dar 
aflase de la alti studenti care fusesera sa-si afle nota la cabinetul lui Dorobat 
Carmen, ca aceasta le spusese ca au picat, si ca oricum nu avea relevanta 
proba practica, pentru ca puteai sustine proba teoretica; 
- dupa sustinerea probei teoretice la 'Boli Infectioase' s-a deplasat la cabinetul 
lui Dorobat Carmen pentru a-i inmana suma de 100 EURO, intalnindu-se in 
curtea spitalului cu mai multi colegi, care venisera cu aceeasi intentie si s-a 
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decis sa duca ea carnetul sau cu suma de bani in interior si carnetele altor 
colegi; 
- dupa ce a dat carnetele cu sumele de bani, a aflat ca obtinuse nota 9; 
- a aflat ca era aceeasi practica si pentru promovarea examenului la 'Anestezie 
Generala', dar nu a dat suma de bani; 
 
74. VAVRITA A.C.: 
- a aflat de la colegi, la inceputul anului 2 de facultate, ca pentru promovarea 
examenului la disciplinele 'Boli Infectioase' si 'Anestezie Generala' trebuia sa 
dea cate 100 EURO; 
- dupa sustinerea probei teoretice la 'Boli Infectioase' s-a deplasat la cabinetul 
lui Dorobat Carmen pentru a-i inmana suma de 100 EURO, intalnindu-se in 
curtea spitalului cu mai multi colegi, care venisera cu aceeasi intentie si s-a 
decis sa H.M.M. sa duca carnetele cu bani inculpatei Dorobat Carmen Mihaela; 
- dupa ce a dat carnetele cu sumele de bani, a aflat ca obtinuse nota 9; 
- a dat suma de bani la data de 29.01.2015, tot prin intermediul lui H.M.M. 
inculpatei Dorobat Carmen Mihaela pentru a promova examenul la disciplina 
ANESTEZIE GENERALA; 
 
75. Rosu Manuel Florin: 
- in calitate de asistent universitar la catedra 'Anestezie Generala. Sedare si 
Urgente Medico-Chirurgicale', este implicat in efectuarea stagiilor practice cu 
studentii de la limba romana si engleza, la disciplina 'Anestezie Generala. 
Sedare'; 
- nu este implicat in activitatea de examinare a studentilor, acest lucru fiind 
facut de Dorobat Gheorghe, el doar asistand la supravegherea studentilor; 
- nu este implicat in activitatea de corectare a tezelor, de comunicare a notelor 
si stie ca notele se afiseaza la Spitalul de Neurochirugie Iasi; 
- nu detine teze ale studentilor; 
 
76. G.L.: 
- in calitate de asistent universitar la catedra 'Boli Infectioase', este implicata 
in efectuarea stagiilor practice cu studentii, la disciplinele 'Boli Infectioase' si 
'Epidemiologie'; 
- probele de examen sunt compuse dintr-un examen practic si examen 
teoretic, examenul practic fiind oral la materia 'Boli Infectioase' si scris la 
materia 'Epidemiologie'; 
- in cazul examenului oral, ea consemna notele intr-o fisa, pe care ulterior o 
inainta lui Dorobat Carmen, pentru a fi avuta in vedere la calcularea mediei 
finale, iar in cazul in care testarea era scrisa, aprecierea si notarea tezelor era 
facuta de Dorobat Carmen; 
- nu s-a ocupat de efectuarea comunicarilor catre studenti a notelor, 
comunicarea o facea Dorobat Carmen; 
- studentul nu putea sustine proba teoretica daca nu obtinea minimum 5 la 
proba practica; 
- nota consemnata studentului in catalog era media finala; 
- desi semna in catalog in dreptul mediei finale alaturi de Dorobat Carmen, nu 
efectua vreo verificare, examinare a tezelor scrise; 
- nu a fost implicata in consemnarea notelor in carnetele de student, studentii 
tinand legatura direct cu Dorobat Carmen; 
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- nu detine arhiva cu tezele studentilor; 
 
77. T.A.G.: 
- in calitate de asistent universitar la catedra 'Boli Infectioase' este implicata in 
efectuarea stagiilor practice cu studentii, la disciplinele 'Boli Infectioase' si 
'Epidemiologie'; 
- probele de examen la 'Boli Infectioase' sunt compuse dintr-un examen 
practic si examen teoretic, ambele scrise; 
- nu stie sa se afiseze notele de la proba practica la disciplina 'Boli Infectioase', 
isi aminteste ca studentii au intrebat-o de nota si i-a indrumat catre Dorobat 
Carmen; 
- nu a fost implicata in consemnarea notelor in carnetele de student; 
- nu stie unde se afla arhiva cu tezele studentilor; 
 
78. B.C.V.: 
- in calitate de asistent universitar la catedra 'Boli Infectioase' este implicata in 
efectuarea stagiilor practice cu o parte din studenti, la disciplina 'Boli 
Infectioase'; 
- probele de examen la 'Boli Infectioase' sunt compuse dintr-un examen 
practic si examen teoretic, nu stie cu certitudine daca in vara anului 2014 
examenul practic a fost scris sau oral; 
- comunica lui Dorobat Carmen si la decanat listele privind prezenta 
studentilor la stagiile de practica; 
- in anumite situatii, cand examenul era oral, facea personal notarea 
studentilor si ii comunica lui Dorobat Carmen notele; 
- nu este implicata in corectarea tezelor scrise; 
- nu a fost implicata in consemnarea notelor in carnetele de student, a fost 
intrebata de studenti cine le comunica sau le trece nota in carnet si a vazut in 
sesiune de multe ori studenti la biroul lui Dorobat Carmen; 
- nu detine teze ale studentilor; 
- considera ca intrebarile la examene aveau un nivel de dificultate foarte 
mare, care depasea gradul de interes al unui student din anul 2, unele 
intrebari nefacand parte din suportul de curs; 
 
79. L.M.: 
- a restituit carnete de student, primite de la Dorobat Carmen, dupa examenul 
de la disciplina 'Boli Infectioase', uneori carnetele fiindu-i inmanate pentru 
restituire de catre infirmiera C.I.; 
- uneori, la solicitarea lui Dorobat Carmen, consemna in carnete notele, fara a 
semna, pe baza datelor primite de la Dorobat Carmen. 
  
Martorii propusi de aparare au declarat urmatoarele: 
 
O.C.: 
A fost secretara a domnului profesor Dorobat Gheorghe pe durata a 13 ani. 
In general, notele de la examene le afisa ea la un avizier, langa amfiteatru din 
spital si pe holul de la intrarea in sectie. Ajuta la supraveghere la examene pt 
ca erau multi studenti si, fiind singur, profesorul Dorobat nu ar fi facut fata. 
Subiectele erau facute la fata locului dintr-o carte mica impreuna cu seful de 
grupa sau oricare student ar fi vrut, in lipsa sefului de grupa. Nu se dadeau 
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mai mult de 3 subiecte. Nu am vazut ca studentii sa fi fost nemultumiti de 
subiecte, ci ca nu ii lasam sa copie. Erau studenti care se plangeau de diverse 
situatii, cum ca ar avea probleme si ca doresc nota repede. Niciunul dintre 
studenti nu a rugat sa inmaneze vreo suma de bani profesroului Dorobat Gh., 
care la acel moment avea o functie administrativa si facea mute garzi pt ca 
erau putini medici. In afara de programul stabilit, a mai venit pentru urgente 
de acasa. 
De obicei, studentii erau nemultumiti de note si in general studentii straini 
erau nemultumiti si in cateva cazuri le-a aratat si tezele si am observat ca 
acestia nu raspundeau la intrebari, ci copiau o data sau de doua ori enuntul 
intrebarii. 
  
Martora Acojocaritei S.: 
'Sunt asistenta sefa la Anestezie – Terapie Intensiva din cadrul Spitalului de 
Neurologie Iasi.  
Il cunosc din anul 2003, de cand am venit in functia de sef Clinica ATI. 
Il ajutam pe domnul Dorobat la supravegherea studentilor in amfiteatru si la 
organizarea amfiteatrului. 
Era o atmosfera normala de examen, studentii erau rugati sa inlature orice 
material, si cartile sa le puna la capatul salii si telefoanele sa le aiba inchise. 
Studentii erau asezati cu un spatiu [intre banci, dar de] cele mai multe ori 
studentii refuzau sa stea in prima banca si noi ii organizam. Subiectele erau 
aduse de domnul Dorobat anterior examenului, erau mai multe subiecte 
trecute pe bilete si il rugam pe unul dintre studenti ca sa extraga un bilet ce 
continea subiectul care era redat cu voce tare de domnul profesor. Dupa ce 
scria subiecte pe foaia de examen, erau lasati potivit timpului regulamentar sa 
scrie tot ceea ce stiau. 
Am observat ca erau studenti care dupa ce li se dictau subiectele scriau si nu 
se mai opreau si au fost si studenti care erau agitati si mai era si categoria de 
studenti care erau nemultumiti si am vazut si teze pe care era trecut numai 
numele si subiecte, fara niciun raspuns 
Nu am auzit ca studentii sa se fi plans ca subiectele erau greu de rezolvat, 
normal ca cei care nu stiau sa fie nemultumiti. 
Profesorul ii incuraja sa se concentreze, sa se gandeasca si sa rezolve 
subiectele si totul sa fie bine. 
Eu strangeam lucrarile impreuna cu colegul meu si le duceam la catedra 
domnului profesor, domnul profesor corecta lucrarile numai in cadrul spitalului 
si nu am auzit niciodata sa procedeze altfel adica sa ia lucrari acasa. 
Imi amintesc ca atunci cand erau note mari pe teze acesta se bucura si ne 
arata si noua teza. Toate documentele care (...), care depind de activitatea 
spitalului, trebuie avizate de domnul Dorobat in calitate de sef al clinicii, astfel 
intram frecvent in cabinetul acestuia. Responsabilitatea intregii activitati ii 
revenea domnului Dorobat. 
Studentii primeau la inceputul anului un material de pe care sa invete si a 
existat si cartea domnului profesor Dorobat Gh. Si din cate am observat eu 
erau subiecte usoare, ma refer la ambele facultati, adica erau informatii pe 
care studentii ar fi trebuit sa le stie daca ar fi lecturat cartea si suportul 
electronic. 
 
Intrebare av. C.: 
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Facea multe garzi si programul domnului profesor varia in functie de colegii 
acestuia care intrau sau reveneau din concediu si efectua aprox. 6-8 garzi si 
dupa garzi, a doua zi, ramanea in continuare? 
Am participat la supravegherea studentilor la solicitarea prof. Dorobat Gh, dar 
si pentru ca aveam gestiunea pe spatiile respective si trebuia sa verific daca 
totul era in ordine. 
Am supravegejat la examen pt ca eu eram subordonata ierarhic prof. Dorobat 
Gh. Si pt ca aceste examene aveau loc in instituia in care eu lucram 
Au existat studenti care dadeau foile scrise cu raspunsurile si altii dadeau foile 
goale si astfel am concluzionat ca daca ar fi fost grele subiectele, nimeni nu ar 
fi scris nimic la acele subiecte. Existau care se implicau si care aveau rezultate 
bune. 
In afara mea, mai supraveghea si colegul meu, Almasanu P., si Ospir C., 
alternativ. O data mergeam eu si colegul meu si la alt examen mergeau numai 
cei doi colegi'. 
  
Martorul B. V.: 
'Sunt in continuare asistent medical in cadrul Spitalului de Boli Infectioase Iasi. 
Am lucrat 14 ani sub comanda doamnei Dorobat pana in anul 2014 sau 2015, 
nu mai retin exact, dupa reorganizarea spitalului am fost mutat la un alt 
sector. 
Eram liber in ziua evenimentelor, nu mai retin exact ziua, insa in luna ianuarie 
2015. 
Avand tatal bolnav, am mers in acea zi, ma refer la ziua in care s-a intamplat 
ce anume s-a intamplat, era o mare harmalaie acolo, era multa lume si am 
vazut-o pe dna doctor cum a plecat cu doi domni din pavilionul unde aceasta 
avea cabinetul. Asteptam pe hol in jurul orei 8.15 -8.30, inainte de vizita si 
trebuia sa astept pt ca nu numai atunci, ci de regula, in fata biroului sunt 
multi pacienti. Doamna doctor a plecat dupa raport a plecta la vizita medicala 
in jurul orelor 09.00 si in timpul in care asteptam a venit si doamna secretar 
S. si asteptam impreuna. Asteptau atat tineri cat si persoane bolnave pe holul 
pavilionului. 
Cred ca erau in jurul a 10-15 persoane. 
Dupa ce dna Dorobat a terminat vizita, care a durat aprox. o ora, s-a intors si 
a intrat asistenta sef dupa dansa. Cand doamna Dorobat era la vizita in salonul 
mare, dintre persoanele care asteptau si care veneau si plecau, bateau la usa, 
o persoana anume batea de 3-4 ori si pt ca nu raspundea nimeni, iesea afara 
si revenea iar si iar batea la usa. Mai erau oameni care asteptau.  
De la salonul mare, este un hol mare in dreapta si in stanga sunt rezerve. 
Venind din salonul mare, am vazut pe dna Dorobat cum a plecat spre rezerve, 
dupa circa 20 de minute. Am vazut din nou aceeasi persoana care [batuse la] 
usa cabinetului. Ultima data cand am vazut-o pe acea persoana, a batut la 
usa, a deschis usa a intrat pret de cateva secunde 10-15 secunde in birou si a 
iesit din birou si nu l-am mai vazut dupa aceea. Nu am vazut daca acea 
persoana a inchis usa dupa dansul, din pozitia in care eu ma aflam. Doamna 
Dorobat era in capatul rezervelor. 
Dupa ce dna Dorobat a venit, dupa circa 20-30 de minute, a intrat in birou si 
dupa dansa au intrat doi domni care nu au mai iesit mult timp de acolo si eu 
am plecat pt ca au stat mult timp in birou. Ni s-a spus sa plecam pt ca sunt 
probele si ni s-a spus sa nu mai asteptam, nu mai tin minte cine anume ne-a 
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spus. Am plecat impreuna cu toata lumea. 
Stiu ca biroul era deschis de cand ajungea la munca si pana pleca de la 
serviciu, nu era incuiata usa, usa era doar inchisa. Da, am intrat deseori. Usa 
se deschide in dreapta, dupa usa este o canapea mica si in fata canapelei este 
toaleta. Mai are cateva corpuri supendate deasupra biroului si mai are un 
televizor. Biroul de lucru este sitat la aprox. jumatate de metru de la 
deschiderea usii. 
Nu am vazut de-a lungul timpului, vreodata, carnete de student in cabinetul 
din pavilion. 
Studentii cand vin stau pe hol si pana vin asistentii universitari sau sefii de 
grupa ii directioneaza la pacienti. 
Nu am vazut niciodata bani. 
Nu cred ca am fost pe data de 29.01.2015 in cabinetul doamnei Dorobat. 
Imi aduc aminte bine ca era pe hol doamna S., care a stat cu mine si restul 
erau pacienti si studenti si care erau in miscare, studentii aveau halatul pe ei 
sau in mana si ieseau si intrau, pacientii stateau jos sau se ridicau. Atunci nu 
erau halate de unica folosinta pt pacienti. Acea persoana a batut si a intrat. 
Am discutat chiar si cu D.S. daca il cunoaste si mi-a zi ca nu. Inital am crezut 
ca o cunoaste pe doamna Dorobat. 
Era imbracat in civil, aprox. 30 -35 ani. Nu imi mai amintesc in ce haine era 
imbracat. Nu cred ca avea ceva in mana cand a intrat in cabinet'. 
  
Martora C. M.: 
'Imi mentin declaratia pe care am dat-o in tipul urmarii penale. 
Pe data de 30.01.2015 dupa raportul de garda doamna Dorobat a venit pe la 
ora 8.30 si a intrat in cabinetul de la Pavilionul 3 si apoi a mers la vizita. 
Vizita a durat circa 1 ora sau o ora jumatate. 
Apoi a revenit in cabinet unde a scris condica pacientilor si apoi s-a deplasat la 
celalalt pavilion de sus unde isi face vizita pentru pacienti. 
A coborat la cabinetul de la Pavilionul 3 si acolo erau foarte multi pacienti, mai 
multi ca de obicei. 
In general, in cabinet rescrie condica, vede pe fiecare pacient si in jurul orei 
13 urca la cabinetul de manager si acolo desfasoara activitatea de manager. 
In ziua de 30.01.2015 inculpata Dorobat a fost extrem de ocupata in sensul ca 
erau multi pacienti si apartinatori in Pavilionul 3, in fata cabinetului, si de 
regula inculpata Dorobat [intra si iesea din] cabinet pentru diferite activitati si 
asa a fost si in ziua respectiva un du-te-vino, [intra si iesea din] cabinet si 
mereu lasa usa deschisa. 
Studentii se aflau pe sala, in fata cabinetului, si erau foarte multi, mai multi 
decat de obicei. Nu a primit nici un student in cabinet, le-a zis inculpata 
Dorobat ca va termina cu pacientii si apoi se va ocupa de acestia, de studenti. 
Erau multi studenti, de parca ar fi fost final de an scolar. 
Lucrez de 30 de ani cu d-na doctor. 
Nu obisnuia sa incuie usa si nici in ziua de azi nu o incuie, doar o tragea dupa 
dansa. Pentru ca era intr-un mereu du-te-vino. 
La vizita a insotit-o in ziua de 30 d-nul doctor V.A. si T.A.. 
Nu, nu ma uit niciodata in interiorul mobilierului cabinetului si nu ma uit nici 
macar pe biroul inculpatei, deoarece are o ordine specifica 
Nu am stat permanent cu inculpata in cabinet, am intrat numai dimineata cu 
doamna Dorobat si am vazut daca era curat si doar atat. Numai la vizita am 
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insotit-o'. 
  
Martorul C.I.A.: 
'In prezent sunt cadru didactic in cadrul UMF la disciplina Informatica Medicala. 
In anul 2015 am fost solicitat de inculpata Dorobat Carmen sa depanez 
calculatorul din biroul dumneaei din Spitalul de Boli Infectioase, mai exact la 
finalul lunii ianuarie, cu o zi inainte de eveniment, cred ca pe 29.01.2015. 
Am ajuns acolo in jurul orei 13-13.30, si am constatat ca functionarea 
calculatorului era puternic perturbata de virusi ai calculatorului. Am fost la 
cabinetul de director. 
Am incercat sa instalez imediat un antivirus, dar calculatorul era extrem de 
infectat, incat nu am reusit. 
In aceste conditii, am scos hard disk-ul din calculator, l-am atasat la laptopul 
meu si am devirusat hard disk-ul, dupa care l-am plasat inapoi in calculatorul 
inculpatei Dorobat Carmen. 
Am reparat sistemul de operare si am instat cateva aplicatii specifice 
platformei E-learning, printre care un program care permite comunicarea cu 
interiorul universitatii in format text, audio sau video. Toate aceste operatii au 
necesitat mult mai mult timp decat m-am asteptat, si am terminat in 
momentul in care deja se inserase, in jurul orei 17-18. 
Asta am facut in ziua precedenta vizitei ofiterilor DNA. Spun asta pt ca a doua 
zi am trecut pe la spital si din masina l-am vazut pe numitul U., ofIter judiciar 
al DNA. 
In acel timp doamna Dorobat se mai uita la televizor, eu ii mai explicam ce 
anume faceam la calculator, si cred ca activitatea cea mai intensa din timpul 
petrecut acolo a fost sa analizam activitatea universitatii si a cadrelor 
didactice. 
Arat ca aceste foi le-am generat eu din calculatorul doamnei Dorobat, eu 
personal le-am generat la acea data deoarece eram convins ca va fi nevoie de 
acest document. Documentul l-am listat in zilele urmatoare zilei de 
30.01.2015 si reprezinta un jurnal al operatiunilor efectuate in calculator. In 
Microsoft exista o aplicatie care se numeste Event Viewer si cu aceasta 
aplicatie se poate tipari jurnalul calculatorului ce probeaza ce anume s-a 
intamplat cu calculatorul la un moment dat. Documentul depus azi la dosar 
este jurnalul generat de Event Viewer de pe calculatorul doamnei Dorobat. 
Arat ca din proprie experienta am considerat necesar sa listez jurnalul. 
Ma numesc C. si am fost si sunt si azi inculpat de DNA Iasi intr-un dosar de 
coruptie si care a fost inceput in anul 2011 de procurorul Eva. 
Asa cum stiu, acest dosar este format la fel ca si dosarul meu de la Suceava, 
aceasta este o opinie personala bazata pe: 
La momentul debutului acestui dosar, Consiliul UMF condus de prof. 
Astarastoaie, animat de dorinta de a afla cat de amplu este posibilul obicei de 
a recompensa cadrele didactice de la Facultatea de medicina Dentara, a decis 
sa depuna plangere penala pentru dare de mita studentilor ale caror carnete 
au fost gasite la perchezitie, iar impotriva studentului B., cel care a instigat 
studentii la dare de mita, sa i se faca plangere penala si pentru instigare la 
dare de mita deoarece numai asa se putea afla adevarul. 
In data de 29.01.2015, cand am ajuns in biroul de manager al inculpatei 
Dorobat Carmen, aceasta se afla in birou. 
Intotdeauna a existat o secretara in anticamera si era si la acea data. 
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Nu pot sa stiu daca doamna secretara a stat tot timpul cat am lucrat la 
calculator, doamna secretara a fost prezenta cand eu am ajuns si din cate imi 
amintesc, doamna secretara a fost prezenta si cand eu am plecat. Nu mi s-a 
intamplat niciodata ca doamna secretar sa nu fie in antecamera cat eu am fost 
in birou. 
Cu siguranta nu am vazut carnete de studenti, mai ales ca se apropia si 
sesiunea si sunt absolut convins si am discutat cu doamna Dorobat si referitor 
la hotararile conducerii UMF de a organiza examenele in asa maniera incat sa 
nu poata avea loc evenimente nefericite referitor la probitatea profesorului. 
Afirm cu certitudine ca in anii 1990 au existat / s-au manifestat tehnici 
consistente de bonificare a cadrelor didactice inainte sau ulterior examinarii. 
Stiu asta din propria experienta, cand la un moment dat a venit la mine un 
student roman cu o punga si eu i-am zis ca piata este la doua statii de 
troilebuz. A fost ultima tentativa a studentilor de a incerca sa ma mituiasca. 
In intervalul de timp in care a stat in biroul inculpatei Dorobat Carmen, 
aceasta a iesit din birou, insa nu m-a lasat singur si nu pe durate lungi de 
timp, cred ca pentru 2-3 minute si cred ca a iesit de 2-3 ori maximum. 
Incepand din anul 2008 procesul de control al scolii cand profesorul Dragomir, 
rector al UMF la acel moment, a comandat un audit extern in urma caruia s-a 
devoalat faptul ca unul dintre rectori era dintre cei mai receptivi la doleantele 
parintilor studentilor. In anul 2012 s-au introdus testele cu raspunsuri multiple 
iar subiectele erau facute cu 3 ore anterior examenului. Vreau sa afirm faptul 
ca la nivelul conducerii UMF incepand cu anul 2008 a existat un interes major 
pentru eradicarea practicilor neortodoxe raportate la studenti. Unicul fenomen 
rezidual care e posibil sa existe si in ziua de azi este acela ca unii studenti 
aduna bani de la alti studenti si le promit ca vor aranja examenul si nimeni nu 
stie daca banii ajung sau nu la profesor si asta nu este o perceptie. 
De la studentii mei cunosc aceste practici de prin anul 1993-1994. 
Stiu din presa continutul dosarului si din practicile DNA, desigur este o 
perceptie personala. 
Nu cred ca gresesc cand afirm ca este cel putin ciudat faptul ca DNA 
genereaza dosare la UMF strict in an electoral. 
In anul 2011 a fost creat de procurorul Eva un dosar penal prof. Astarastoaie 
care candida la functia de rector. 
Stiu tot ce se intampla referitor la dosarele legate de colegii din UMF si a 
trebuit sa le stiu pe de rost continutul dosarelor deschise mai multor persoane 
din cadrul institutiei. Pe doamna prof. Azoicai au schingiuit-o'”. 
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